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Ефективність системи фізичного виховання в Сумському державному 
університеті визначається адекватним вибором мети й завдань, організаційних 
форм і засобів оздоровлення та підвищення рухової активності учасників 
освітнього процесу, що здійснюються відповідно до Національної стратегії з 
оздоровчої рухової активності в Україні (Розпорядження КМУ № 653-р від 
8.03.2016 р.). 

Для занять спортом в університеті створена сучасна матеріально-технічна 
база, яка представлена 40 спортивно-оздоровчими об’єктами: 2 стадіони, 3 
плавальних басейни, 6 ігрових залів, 6 тренажерних залів, 7 ігрових 
майданчиків, 2 стрілецьких тири, 11 спеціалізованих спортивних залів, 
універсальний спортивний комплекс – легкоатлетичний манеж, водно-
веслувальна й лижна бази, позаміський спортивно-оздоровчий центр «Універ» 
та зали ЛФК в Університетській клініці. Для надання медичних послуг 
спортсменам створено  Центр спортивної медицини. 

Майже 45 % студентів денної форми навчання займається спортом у 
профільних спортивних групах за вибором виду спорту та спортивних секціях. 
У базовому виші функціонує 70 спортивних секцій, у відокремлених 
структурних інститутах – 8 спортивних секцій. В ігрових видах спорту 15 
команд змагаються у чемпіонатах України з футзалу, футболу, баскетболу, 
волейболу, пляжного волейболу, гандболу, настільного тенісу, бадмінтону. 
Вони є учасниками, переможцями і призерами всеукраїнських змагань, а збірна 
з футзалу – багаторазовий чемпіон України, срібний призер чемпіонату Європи. 
Спортивні команди студентів-іноземців із футзалу, футболу, гандболу, 
волейболу та бадмінтону у 2017 році стали призерами й переможцями міських 
спортивних спартакіад та чемпіонатів.  

Участь спортсменів СумДУ у престижних міжнародних змаганнях у 
складі збірних команд України сприяє збереженню ними історичної спадщини 
спортивних традицій нашого університету, виховує почуття патріотизму та 
гордості за альма-матер. Так, у 2017 році близько 400 студентів-спортсменів 
СумДУ у складі обласних та національних збірних команд були переможцями і 
призерами чемпіонатів України, Європи та світу, всеукраїнських та всесвітніх 
Універсіад у таких видах спорту, як біатлон, бокс, баскетбол, волейбол, футзал, 
веслування на байдарках, карате, боротьба дзюдо, стрільба з лука, лижні 
перегони, спортивне орієнтування, волейбол, легка атлетика, настільний теніс, 
футбол та інші. У комплексному заліку Сумської обласної Універсіади та 
Сумської міської Спартакіади збірні команди студентів і працівників СумДУ 
вже 11 років поспіль виборюють титули чемпіонів. 

Більше ніж 100 студентів, магістрантів, аспірантів та випускників СумДУ 
є діючими спортсменами у спорті вищих досягнень та професійному спорті. 
Легкоатлети Вікторія П’ятаченко, Віталій Корж, Сергій Смелик – чемпіони 
Всесвітньої Універсіади; Володимир Супрун, Євген Гуцол, Ганна Плотіцина, 
Віталій Бутрим – переможці чемпіонатів України, призери міжнародних 
змагань. Боксер Тарас Шелестюк, легкоатлети Вікторія П’ятаченко та Віталій 
Бутрим – учасники ХХХ Літніх Олімпійських ігор у Лондоні, на яких Тарас 
Шелестюк виборов титул бронзового призера. Шість студентів-біатлоністів, 
серед яких Юлія Джіма, Віта Семеренко та Валентина Семеренко, Олексій 
Красовський, на Зимових Олімпійських іграх-2014 здобули чотири олімпійські 
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медалі – 3 золотих та 1 срібну.  
У 2015 році на Всесвітній зимовій Універсіаді студенти-спортсмени 

СумДУ вибороли 3 медалі в біатлоні, а на Всесвітній літній Універсіаді – срібні 
нагороди з волейболу та 2 медалі з дзюдо. 

Вісім студентів-спортсменів у складі національної збірної України 
змагалися в різних видах спорту на ХХХІ Літніх Олімпійських іграх. 

У квітні 2017 року в манежі СумДУ відбулося урочисте відкриття  
ХІІІ Всеукраїнської Універсіади. Командні змагання з дзюдо серед 47 закладів 
вищої освіти України вибороли наші студенти, започаткувавши переможний 
старт у таких видах спорту, як легка атлетика, гандбол, баскетбол, веслування,  
волейбол, настільний теніс, плавання, стрільба з лука, вільна боротьба, 
бадмінтон, спортивна аеробіка, самбо. Студентські збірні СумДУ впевнено 
посіли перше загальнокомандне місце у Всеукраїнській Універсіаді-2017 
(майже 200 студентів-спортсменів СумДУ брали участь у змаганнях, із них – 93 
стали призерами та переможцями Універсіади) серед університетів, у складі 
яких є інститути та факультети фізичної культури і спорту.  

У 2017 році Сумський державний університет делегував  
12 висококваліфікованих спортсменів для участі у ХХIХ Всесвітній літній 
Універсіаді (Тайбей-2017 – Китай). Вони увійшли до складу української збірної 
з волейболу, дзюдо, легкої атлетики та стрільби з лука. На цих змаганнях 
студент-дзюдоїст Андрій Колесник здобув бронзову нагороду. 

У 2017 році проліцензовано підготовку магістрів та аспірантів за 
напрямом «Фізична культура і спорт». У цьому ж році за сприяння СумДУ і на 
його матеріально-технічній базі розпочав діяльність «Державний Східний центр 
олімпійської підготовки легкоатлетів України». У цьому ж році в 
Університетській клініці Медичного інституту СумДУ наказом ректора СумДУ 
та за підтримки Мінмолодьспорту, Національного олімпійського комітету 
України був створений Навчально-науковий центр спортивної медицини, який 
активно займається медичним супроводженням збірних команд України, 
проведенням заходів із профілактики травматизму та захворювань, здійсненням 
процедур відновлення спортсменів під час спортивних зборів і змагань.  

У 2017 році за пропозицією президента Спортивної студентської спілки 
України (СССУ) Є. В. Імаса діяльність Сумського відокремленого підрозділу 
СССУ очолив ректор Сумського державного університету А. В. Васильєв.  

Хронологія основних  подій 2017 року, що відбулися на базі 
спортивно-оздоровчих споруд  СумДУ за участі менеджменту університету: 

Січень – Мінмолодьспорту ухвалює рішення про проведення на базі 
СумДУ міжнародних змагань з ігрових видів спорту та єдиноборств.  

Міжнародний Кубок з індорхокею. Чемпіонат України зі стрільби з лука. 
Чемпіонат України з баскетболу. Всеукраїнський дитячий турнір з футзалу. 

Лютий – Чемпіонат України з баскетболу: вища ліга. Всеукраїнський 
турнір з карате. Чемпіонат України у закритих приміщеннях  з пляжного 
волейболу. Чемпіонат України з настільного тенісу. Чемпіонат України з 
гандболу. Чемпіонат України з легкої атлетики серед дорослих. Чемпіонат 
України з легкої атлетики серед юніорів. Чемпіонат України з легкої атлетики  
ім. Ю. Білонога. 
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Березень – Чемпіонат України з баскетболу: вища ліга. Кубок України з 
настільного тенісу. Чемпіонат України з естетичної гімнастики. Всеукраїнські 
змагання «Козацькі двобої». Чемпіонат України з прикладного спорту МЧС 
України. Юніорський чемпіонат України з гандболу. 

Квітень – Чемпіонат України з баскетболу: вища ліга. Чемпіонат України 
з настільного тенісу: суперліга. Студентська баскетбольна ліга України. 
Урочисте відкриття ХІІІ Всеукраїнської Універсіади та змагання з дзюдо. 
Фестиваль єдиноборств. Чемпіонат України з художньої гімнастики.  

Травень – Гандбол: «Україна-Чехія». Кубок перемоги з дзюдо. 
Чемпіонат України зі спортивної аеробіки. Кубок України з гандболу.  

Завершено капітальний ремонт їдальні спортивно-оздоровчого центру 
«Універ» та спеціалізованих кабінетів для підготовки тренерів у манежі.  

Червень – Гандбол: «Україна-Іспанія», «Україна-Македонія».Універсіада 
України: гандбол. 

Липень –  Державна атестація ДОЗ «Універ»: присвоєна перша категорія. 
Завершена реконструкція і ремонт у хореографічній залі манежу. 
Серпень  – Завершені ремонтні роботи тренажерної зали манежу. 
Вересень – Завершено замощення території СОЦ «Універ» та ремонтні 

роботи у всіх роздягальнях  манежу.  Створено Центр спортивної медицини.  
Жовтень – Чемпіонат України з баскетболу: вища ліга. Чемпіонат 

України з настільного тенісу:  суперліга. Відкритий чемпіонат України з карате. 
Гандбол: «Україна-Хорватія». Чемпіонат України з дзюдо. Чемпіонат України 
зі спортивної аеробіки. Створено Східний центр олімпійської підготовки 
легкоатлетів України. 

Листопад – Чемпіонат України та Кубок України з баскетболу. 
Чемпіонат України з панкратіону. Кубок України з дзюдо. Бокс: «Україна – 
Шрі-Ланка». 

Грудень - Чемпіонат України з баскетболу: вища ліга. Чемпіонат України 
з настільного тенісу: суперліга. Кубок України з настільного тенісу. Чемпіонат 
України з настільного тенісу: суперліга. Кубок ETTU CUP з настільного тенісу . 
Чемпіонат України з волейболу: вища ліга. Чемпіонат України з флорболу. 
Чемпіонат України зі спортивної ходьби. Створено Центр комп’ютерної 
томографії в Університетській клініці (можливість проведення діагностики з КТ 
для спортсменів). 

Щорічно покращується спортивна інфраструктура та відбувається 
модернізація спортивно-оздоровчих об’єктів і споруд, на яких систематично 
проводяться знакові спортивно-масові заходи, всеукраїнські та міжнародні 
змагання.  

При участі АГЧ відремонтовано 46 об’єктів спортивно-оздоровчого 
комплексу, капітальний ремонт їдальні СОЦ «Універу», ведеться ремонт 
басейну та інших спортивних приміщень. 

 На цей час у СумДУ проводиться наполеглива робота щодо 
популяризації рухової активності серед студентів, викладачів і працівників 
університету, надаються послуги та запроваджуються соціальні програми з 
оздоровлення, проекти з розвитку масового, дитячо-юнацького спорту, спорту 
вищих досягнень.   



6 

РОЗДІЛ 1. ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ  –

РЕАЛІЗАЦІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ СТРАТЕГІЇ З ОЗДОРОВЧОЇ РУХОВОЇ 

АКТИВНОСТІ В УКРАЇНІ 
 

Функції управління та організації системи фізичного виховання і спорту в 

СумДУ передбачають побудову структур та делегування повноважень кожному 

структурному підрозділу, які займаються зазначеною діяльністю (Рис.1). 
 

 
Рисунок 1 – Схема структури управління, організації освітнього процесу 

з фізичного виховання і спорту та комунікацій із профільними організаціями 
 

Концентром структури управління фізичним вихованням, спортивно-

масовою та оздоровчою роботою в університеті є кафедра фізичного виховання 

і спорту та спортивний клуб, діяльність яких регламентована 

загальнодержавною та університетською нормативними базами. 

Кафедра фізичного виховання і спорту (далі – КФВС) входить до складу 

Медичного інституту СумДУ як випускова та забезпечує підготовку майбутніх 
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підрозділів 
СумДУ 

Деканати 

(заступники 

деканів із 

ФВіС, 

студеньский

спортактив) 

Навчальні 

групи 

(фізичне 

виховання за 

розкладом) 

Спортивні 

секції та 

команди, 

самоорганізов

. спортивні 

групи 

Сумське 

відділення 

комітету 

фізичного 

виховання і 

спорту МОНУ 

 

Управління 

у справах 

молоді та 

спорту  

Сумської 

ОДА 
 

Спортактив 

студентського 

самоврядув. 

Державний 

Східний ЦОП 

легкоатлетів 
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фахівців фізичної культури і спорту, викладання дисципліни  

«Фізичне виховання» на всіх спеціальностях університету та фізкультурні  

і спортивно-масові заходи в режимі навчального дня в роботі інститутів  

та факультетів СумДУ.  

Кількість штатних науково-педагогічних працівників на КФВС – 28, із 

них кандидатів наук з фізичного виховання і спорту/доцентів – 10, докторів 

наук з фізичного виховання і спорту/професорів – 2. Кількість науково-

педагогічних працівників, які працюють за сумісництвом – 8 (як правило, це 

аспіранти кафедри, доценти інших структурних підрозділів, тренери 

спортклубу СумДУ). 

Спортивний клуб (СК) здійснює свою роботу в безпосередньому контакті 

з кафедрою фізичного виховання і спорту, деканатами навчальних підрозділів, 

спортивними клубами відокремлених структурних підрозділів, громадськими 

організаціями та іншими профільними структурами і виконує такі функції: 

– здійснює впровадження фізичної культури і спорту у позанавчальну 

діяльність, забезпечує активний відпочинок студентів і співробітників 

університету; 

– створює необхідні умови для занять різними формами й видами 

фізичної культури і спорту відповідно до сформованих в університеті традицій, 

профілей підготовки фахівців, інтересів членів колективу; 

– організовує навчання, підвищення кваліфікації фізкультурних 

організаторів, спортивних суддів, громадських інструкторів, керівників 

спортивних секцій; 

– організовує навчально-тренувальний процес у спортивних секціях, 

групах, збірних командах, групах за спортивними інтересами; 

– забезпечує контроль за навчально-тренувальним процесом у секціях 

спортивного клубу з підготовки студентів-спортсменів вищої спортивної 

кваліфікації, сприяє створенню необхідних умов для зростання їх  

спортивної майстерності, співпрацює зі спортивними організаціями. 

Навчальний процес із фізичного виховання організований згідно з 

рекомендаціями МОН України № 1/9-454 від 25.09.15 р. «Щодо організації 

фізичного виховання у вищих навчальних закладах», а також рішенням вченої 

ради СумДУ від 11 лютого 2016 р. «Організація фізичного виховання у 

Сумському державному університеті». Дисципліна «Фізичне виховання» 

включається до навчальних планів як вибіркова та викладається: для студентів 

спеціальностей Медичного інституту – 2 години на тиждень з 1-го по  

7-й семестри, для інших – 2 години на тиждень з 1-го по 5-й семестри обсягом  

1 кредит ЄКТС на семестр, загальним обсягом 5 кредитів ЄКТС. 

Зміст дисципліни «Фізичне виховання» передбачає вибір студентом виду 

рухової активності (спортивного профілю, оздоровчо-реабілітаційних  

занять або секційної форми занять). Форма атестації з дисципліни – залік. 

Студенти, які займаються у спортивних секціях, атестуються тренерами  

і викладачами КФВС.  
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Організація занять із фізичного виховання, які за розкладом відвідують  

58 % студентів (4827 осіб), реалізується кафедрою фізичного виховання і 

спорту за такими формами. 

Традиційна (спортивно-орієнтована та професійно-орієнтована) – 

фізичне виховання як обов’язкова дисципліна за вибором студента обсягом 5 

кредитів ЄКТС із вибором виду рухової активності (спортивного профілю) та 

включенням до розкладу занять; 

Секційна – додатково до традиційної за бажанням студентів у 

спортивних та загальнооздоровчих секціях спортклубу СумДУ (без виділення 

кредитів ЄКТС, але із заохочувальними балами згідно з регламентом), табл. 

1.1–12. Відвідують 1136 студентів і магістрантів. 

Таблиця 1.1 

Розподіл студентів і магістрантів СумДУ за обраним видом спорту 

(спортивні секції, спортивні команди у 2017 році;  

загальна кількість - 1136 осіб  базового ЗВО) 
 

№ 

п/п 
Вид спорту 

%
 в

ід
 

за
г
а
л

ь
н

о
ї 

к
іл

ь
к

о
ст

і 

№ 

п/п 
Вид спорту 

%
 в

ід
 

за
г
а
л

ь
н

о
ї 

к
іл

ь
к

о
ст

і 

1 Аеробіка 7,27 21 Настільний теніс 2,78 

2 Армрестлінг 1,77 22 Панкратіон 1,82 

3 Атлетизм     2,93 23 Паркур 0,30 

4 Баскетбол (ж) 2,42 24 Пауерліфтинг 1,21 

5 Баскетбол (ч) 4,34 25 Плавання 2,27 

6 Біатлон 1,31 26 Поліатлон 0,50 

7 Бокс 2,98 27 Самозахист 1,82 

8 Боротьба вільна 2,83 28 Самбо 0,66 

9 Веслування на 

байдарках та каное 
1,36 29 

Спортивне 

орієнтування 
1,56 

10 Військ. багатоборство 0,76 30 Судномодельний спорт 0,61 

11 Волейбол (ж) 3,48 31 Спортивний туризм 2,16 

12 Волейбол (ч) 4,69 32 
Спортивне 

орієнтування на лижах 
0,86 

13 Волейбол пляжний 1,97 33 Стрільба з луку 3,89 

14 Воркаут 0,30 34 Теквондо 1,67 

15 Гандбол (ж) 0,61 35 Футбол   (ж) 1,67 

16 Гандбол (ч) 1,82 36 Футбол   (ч) 5,96 

17 Дзюдо 2,47 37 Футзал    (ж) 3,33 

18 Карате 1,26 38 Футзал    (ч) 4,54 

19 Легка атлетика  7,27 39 Фітнес та його види 7,37 
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20 Лижні гонки 2,57 40 Інші види спорту 0,61 

 

 

 

Таблиця 1.2 

Складові регламенту дисципліни «Фізичне виховання» 

для студентів основного відділення: 
 

Складові рейтингу Форма контролю 
Шкала 

оцінювання R 

1.  Відвідування обов’язкових 

практичних занять за розкладом. 
облік присутності 60 балів 

2.  Рівень теоретико-методичної 

підготовленості та активність 

студентів. 

оцінювання методичних завдань, 

якість виконання практичних дій 
10 балів 

3.  Рівень загальної фізичної 

підготовленості. 
комплексне оцінювання 10 балів 

4.  Рівень спеціальної фізичної 

підготовленості. 
комплексне оцінювання 20 балів 

Усього 100 балів 

 

Таблиця 1.3 

Для студентів навчальних груп із фізичної реабілітації 
 

Складові рейтингу Форма контролю 
Шкала 

оцінювання R 

1.  Відвідування практичних 

занять. 
облік присутності 60 балів 

2.  Рівень теоретично-методичної  

підготовленості  та  активність  

студентів. 

оцінювання методичних завдань, 

відповідей на поставлені питання 

та якість  виконання практичних 

дій, ведення щоденника 

самоконтролю 

40 балів 

Усього 100 балів 

 

Стимули для активізації студентів до участі у спортивній та науковій 

діяльності в спорті (заохочувальні рейтингові бали): 

– відвідування занять у спортивних секціях (40 балів);  

– за участь у спортивних змаганнях та у суддівстві змагань (20 балів); 

– за підготовку та участь у спортивних святах, Днях здоров’я,  

спортивно-масових заходах (20 балів); 

– за участь у науково-практичній конференції кафедри фізичного 

виховання, у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт  

у галузі фізичного виховання і спорту (20 балів). 

За видатні успіхи у спортивній діяльності для студентів також 

передбачено: листи-подяки батькам; почесні грамоти та дипломи університету; 
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щорічне оцінювання в номінації «150 найкращих спортсменів університету»; 

матеріальне заохочення за результатами участі в універсіадах (за рахунок 

залучених спонсорів); представлення до іменних спортивних стипендій 

міського голови м. Суми, стипендій Сумської обласної ради та Сумської 

обласної  

державної адміністрації. 

Таблиця 1.4 

Кількість студентів, які займаються фізичним вихованням і спортом  

у навчальних відділеннях СумДУ 
 

Факультети/ 

інститути 

У
сь

о
г
о
 Розподіл студентів за навчальними відділеннями 

(кількість / %) 

основне спеціальне 
фізичної 

реабілітації 
спортивне 

МІ 1194 
891 

74,62% 

170 
14,24% 

37 
3,10% 

96 
8,04% 

ЕлІТ 1025 
797 

77,76% 

85 
8,29% 

25 
2,44% 

118 
11,51% 

ТеСЕТ 528 
407 

77,08% 

26 
4,92% 

15 
2,85% 

80 
15,15% 

ІФСК 639 
530 

82,94% 

52 
8,14% 

25 
3,91% 

32 
5,01% 

ННІ ФЕМ імені 

О. Балацького 
458 

371 
81,00% 

30 
6,55% 

16 
3,50% 

41 
8,95% 

ННІ права 421 
364 

86,46% 

9 
2,13% 

6 
1,43% 

42 
9,98% 

ННІ БТ «УАБС» 562 
459 

81,67% 

59 
10,50% 

3 
0,53% 

41 
7,30% 

Усього 4827 
3819 

79,12% 

431 
8,93% 

127 
2,63% 

450 
9,32% 

 

Таблиця 1.5 

Кількість діючих спортсменів на факультетах та інститутах СумДУ 
 

Факультети/ 

інститути 
Усього 

Спортивна кваліфікація, кількість 

І розряд КМС МСУ МСУМК ЗМСУ 

МІ 129 25 7 3 – – 

МІ 

«ФКіС» 
75 26 26 14 2 – 

ЕлІТ 160 56 26 4 2 – 

ТеСЕТ 107 46 15 7 – – 

ІФСК 51 8 4 13 1 1 

ННІ ФЕМ імені  

О. Балацького 
97 31 25 7 3 – 
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ННІ права 53 5 11 3 – – 

ННІ БТ «УАБС» 49 17 6 1 – – 

Усього 721 214 120 52 7 – 

 

Таблиця 1.6 

Обсяги навчальної роботи в годинах кафедри фізичного виховання і спорту 

(у т.ч. виконання навчального плану 017 «фізична культура і спорт») 

 

2014/2015 

навчальний рік 

2015/2016 

навчальний рік 

2016/2017 

навчальний рік 
2017/2018 

навчальний рік 

20841 14552 17225 15900 

 

 
 

 

Таблиця 1.7 

Штатний розрахунок кафедри фізичного виховання і спорту 
 

2014/2015 

навчальний рік 

2015/2016 

навчальний рік 
2016/2017 

навчальний рік 

2017/2018 

навчальний рік 

25,40 25,58 33,75 32,22* 

 

 

0

5000

10000

15000

20000

25000

2014-15 

навч.рік 

2015-16 

навч.рік 

2016-17 

навч.рік 

2017-18 

навч.рік 

ОБСЯГ   

НАВЧАЛЬНОЇ 

РОБОТИ У 

ГОДИНАХ 
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Примітка: * – у т.ч. ураховано навчальне навантаження спеціальності  

017 «Фізична культура і спорт». 
Таблиця 1.8 

Спортивна кваліфікація науково-педагогічних працівників  

кафедри фізичного виховання і спорту  
 

Рік 

Кількість науково-педагогічних працівників кафедри, які мають 

спортивні звання, почесні звання України, категорії 

Кільк. 

НПП 

Канд. 

у 

майстри 

спорту 

Майстер 

спорту 

України, 

СРСР 

Майстер 

спорту 

України 

міжн.кл.  

Заслужений 

майстер 

спорту 

України 

Із 

науковими 

ступенями 

2011 19 7 9 – – 1 

2012 20 7 8 – – 3 

2013 22 6 12 – 1 4 

2014 21 6 12 1 1 6 

2015 19 6 12 1 1 8 

2016 28 6 13 2 – 11 

2017 28 6 13 2 – 12 

 

Таблиця 1.9 

Проведення спортивно-масових заходів  

серед студентів і викладачів факультетів та інститутів СумДУ 
 

№ 

п/п 
Назва заходу 

Термін 

проведення 

Місце 

проведення 

Кількість 

учасників 

студ./виклад. 

ІФСК 

1 Різдвяний турнір із шахів 12.01.17 СК СумДУ 8/– 

2 
Спортивні змагання до дня ІФСК 

(футзал, гандбол, шахи) 
17.03.17 СК СумДУ 17/6 

3 
Спортивне свято стрітболу 

(баскетбол) 
29.03.17 ІТ корпус 8/1 

4 
Змагання з футзалу, волейболу, 

26–28.09.17 СК СумДУ 16/1 

0

5

10

15

20

25

30

35

2014-15 навч.рік 2015-16 навч.рік 2016-17 навч.рік 2017-18 навч.рік 

РОЗРАХУНОК 

ШТАТУ 
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баскетболу 

Усього заходів: 4 49/8 

ТеСЕТ 
1 Турнір із дартсу 08.02.17 А-корпус 18/6 

2 Веселі старти до Дня факультету  15.04.17 СК СумДУ 16/8 

3 Веселі старти до Дня еколога 25.04.17 СК СумДУ 16/8 

4 Турнір зі спортивного покеру 27.04.17 СК СумДУ 24/5 

5 Волейбольний турнір ф-ту ТеСЕТ 20.05.17 СК СумДУ 30/10 

6 Турнір із настільних ігор 15–17.10.17 А-корпус 18/6 

7 Турнір із футзалу 30.11.–1.12.17 СК СумДУ 28/6 

Усього заходів: 7 150/49 

Продовження табл. 1.9 

ЕлІТ 

1 
Турнір з волейболу студенти-

викладачі 
14.03.17 СК СумДУ 15/8 

2 
Першість факультету з настільного 

тенісу 
23.04.17 СК СумДУ 35/–  

3 «Елітна кегля» боулінг-турнір 19.05.17  16/– 

4 Першість із більярду серед студентів 25.05.17  14/– 

5 Спортивний забіг  30.05.17 СК СумДУ 40/– 

6 Студентський аерохокей  10.10.17 СК СумДУ 20/4 

7 Турнір із настільного тенісу 17–19.10.17 СК СумДУ 23/2 

8 Першість факультету з волейболу 14–17.11.17 СК СумДУ 20/– 

Усього заходів: 8 183/14 

МІ 

1 
Першість Медичного інституту  

з шашок 
14.02.17 Спортзал МІ 15/3 

2 
Першість Медичного інституту  

з шахів 
15.02.17 Спортзал МІ 15/3 

3 
Першість Медичного інституту  

з волейболу 
13-25.02.17 Спортзал МІ 92/7 

4 
Першість Медичного інституту  

з баскетболу 
4–7.05.17 Спортзал МІ 63/7 

5 Чемпіонат гуртожитків із волейболу 14–22.05.17  Спортзал МІ 127/8 

6 Кубок дружби з волейболу 24-27.03.17 Спортзал МІ 60/7 

7 
Кубок африканських країн із 

футболу 
22–25.05.17 Стадіон МІ 135/– 

8 Спартакіада МІ з футболу 14–18.09.17 Стадіон МІ 75/15 

9 Богатирські ігри до 25-річчя МІ 16.11.17 Спортзал МІ 16/– 

10 Спартакіада МІ з настільного тенісу 28.11.17 Спортзал МІ 20/4 

11 
Товариська зустріч із волейболу 

«викладачі-студенти» 
5.12.17 Спортзал МІ 15/15 

12 Спартакіада МІ з волейболу 12–22.17 Стадіон МІ 120/8 

Усього заходів: 12 753/77 

ННІ ФЕМ імені О. Балацького 

1 Першість інституту з баскетболу 12.03.17 ЕТ СумДУ 10/10 
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серед викладачів  і студентів 

2 
Першість інституту з  волейболу  

серед викладачів і студентів  
17.04.17 СК СумДУ 8/8 

3 

Першість інституту з  

легкоатлетичного кросу серед 

студентів  

25.09.17 
Стадіон 

СумДУ 
15/– 

4 
Першість інституту з шашок серед 

студентів  
09.10.17 СК СумДУ 6/– 

5 
Першість інституту з  шахів серед 

студентів  
11.10.17 СК СумДУ 5/– 

6 
 Першість інституту з настільного 

тенісу серед студентів   
16.10.17 СК СумДУ 10/– 

7 
Першість інституту з баскетболу 

серед студентів (дівчата) 
12.11.17 ЕТ СумУ 12/– 

 

Продовження табл. 1.9 

8 
Першість інституту з баскетболу 

серед студентів (хлопці) 
20.11.17 ЕТ СумДУ 10/– 

Усього заходів: 8 76/18 

ННІ права 

1 Спортивні змагання до Дня юриста 1–3.10.17 СК СумДУ 28/5 

2 «Кубок декана» з  футзалу 4–7.10.17 СК СумДУ 26/6 

3 Турнір із шахів і шашок 3–5.11.17 СК СумДУ 12/6 

4 Спортивний брейк-ринг 8.12.17 СК СумДУ 12/8 

Усього заходів: 4 78/25 

ННІ БТ «УАБС» 

1 
Першість інституту з шахів серед 

студентів 
18.09.17 ССМ 30/– 

2 
Першість інституту з шашок серед 

студентів 
9.10.17 ССМ 30/– 

3 
Першість інституту з футзалу серед 

студентів та співробітників 
13-23.03.17 ССМ 64/8 

4 
Першість інституту з волейболу 

(жінки) серед студентів 
10-13.04.17 К-3 75/– 

5 
Першість інституту з баскетболу 

(чоловіки, жінки) серед студентів 
17-26.04.17 К-3 128/– 

6 
Першість інституту з волейболу 

(юнаки) серед студентів 
15-18.05.17 К-3 86/– 

7 

Першість інституту з настільного 

тенісу (юнаки, жінки) серед 

студентів 

25.10.17 ССМ 36/– 

Усього заходів: 7 449/8 
 

Таблиця 1.10 
Порівняльна таблиця проведення спортивно-масових заходів 

серед факультетів/інститутів СумДУ 

Факультети/ 2014 рік 2015 рік 2016 рік 2017 рік 
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ІФСК 3 52/6 2 24/10 3 32/7 4 49/8 

ТеСЕТ 3 71/22 4 220/10 6 202/62 7 150/49 

ЕлІТ 6 230/51 3 316/55 6 255/32 8 183/14 

ННІ ФЕМ імені 

О.Балацького 
3 80/10 5 96/– 3 88/10 8 76/18 

ННІ права 3 72/19 6 157/17 4 69/24 4 78/25 

МІ 4 124/10 5 313/16 11 358/51 12 753/77 

ННІ БТ 

«УАБС» 
– – – – 9 439/10 7 449/8 

Усього 22 629/118 25 1126/108 42 1143/196 50 1738/199 



 

Таблиця 1.11  

Результати участі збірних команд факультетів та інститутів в Універсіаді Сумського державного університету 

(2016–2017 н.р.) 

 

№ 

п/п 

Факультети/ 

інститути 

Види спорту, зайняті місця  

Очки Місце 
Л

ег
к

о
а
т
л

ет
и

ч
н

и
й

 

к
р

о
с 

Н
а

ст
іл

ь
н

и
й

 т
ен

іс
 

Ф
у
т
за

л
 

Б
а
ск

ет
б
о

л
 (

Ч
) 

Б
а
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ет
б
о

л
 (

Ж
) 

В
о

л
ей

б
о

л
 (

Ч
) 

В
о

л
ей

б
о

л
 (

Ж
) 

Ш
а

х
и

 

Ш
а

ш
к

и
 

П
л

а
в

а
н

н
я

 

Б
а
д

м
ін

т
о

н
 

1 ТеСЕТ 6 7 ІІІ ІІ І І 7 6 6 ІІІ 4 42 4 

2 
ННІ ФЕМ імені 

О. Балацького 
5 6 І ІІІ 7 5 6 4 ІІІ 4 ІІ 42 5 

3 ЕлІТ 4 І 5 І 6 ІІ 5 І 4 І 5 53 ІІ 

4 ННІ права ІІ 4 6 7 ІІ 4 ІІІ 5 5 ІІ 6 42 6 

5 МІ І ІІІ ІІ 5 ІІІ – ІІ ІІІ І 5 І 54 І 

6 ІФСК 7 5 7 6 4 6 4 7 7 7 7 21 7 

7 
ННІ БТ 

«УАБС» 
ІІІ ІІ 4 4 5 3 І ІІ ІІ 6 ІІІ 53 ІІІ 

 

 

1
5
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Таблиця 1.12  

Результати участі збірних команд факультетів та інститутів в Універсіаді Сумського державного університету 

(2017–2018 рр.) за проведеними змаганнями у 2017 р. 

 

№ 

п/п 

Факультети/ 

інститути 

Види спорту, зайняті місця 

Очки Місце 

Л
ег

к
о

а
т
л

ет
и

ч
н

и
й

 

к
р

о
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о
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о
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Ш
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о
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1 ТеСЕТ 7 4 ІІ І 7 4 4 * * * * 27 ** 4 ** 

2 
ННІ ФЕМ імені 

О. Балацького 
ІІІ 6 5 5 6 7 ІІ * * * * 22 ** 6 ** 

3 ЕлІТ 5 ІІ І 7 ІІ І ІІІ * * * * 35 ** ІІ ** 

4 ННІ права ІІ 5 7 ІІ ІІІ ІІІ 7 * * * * 27 ** 5 ** 

5 МІ І ІІІ ІІІ 4 І ІІ І * * * * 41 ** І ** 

6 ІФСК 6 7 6 6 5 5 6 * * * * 14 ** 7 ** 

7 ННІ БТ «УАБС» 4 І 4 ІІІ 4 5 5 * * * * 30 ** ІІІ ** 

Примітка: * – продовження змагань у 2018 році; ** – попередні результати за проведеними змаганнями. 

 

1
6

 

 



Фізичне здоров’я студентів СумДУ за результатами медогляду та 

оцінювання фізичної підготовленості у 2017 році  
 

Медичний огляд студентів перших курсів усіх спеціальностей 

факультетів, інститутів СумДУ показав, що у 49 % студентів-першокурсників 

спостерігається порушення в серцево-судинній та дихальній системах, 

визначено функціональні розлади центральної нервової системи, а також 

захворювання опорно-рухового апарату, виявлено офтальмологічні патології  

тощо. Низький рівень здоров’я студентської молоді зумовлює пошук шляхів 

його зміцнення. У зв’язку з цим стає нагальним запровадження інноваційних 

форм, методів і технологій зміцнення й підтримки здоров’я студентів у процесі 

їх навчання у закладах вищої освіти, особливо засобами фізичного виховання і 

спорту. 

Згідно з постановою КМУ № 1045 «Про затвердження Порядку 

проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості населення 

України» проведено щорічне оцінювання фізичної підготовленості студентів. У 

тестуванні взяли участь 3793 студентів усіх факультетів та інститутів СумДУ 

(табл. 1.13 і 1.14).  

 

Таблиця 1.13 

Тести і нормативи оцінювання фізичної підготовленості  

здобувачів вищої освіти 18–20 років 
 

№ 

п/п 
Види тестів Стать 

Нормативи, бали 

5 4 3 2 

1 
Рівномірний біг 3000 м, хв 
2000 м, хв 

ю 13,30 13,50 14,30 15,40 
д 9,50 40,45 11,45 12,45 

2 

 

Підтягування на поперечині, разів 
або стрибок у довжину з місця, см 

ю 
13 12 11 10 
250 230 215 200 

Згинання і розгинання рук в упорі 
лежачи, разів, або стрибок у 
довжину з місця, см 

д 
22 19 16 12 

200 185 170 160 

3 Біг на 100 м, с 
ю 13,6 14,3 15,0 15,5 

д 15,0 16,0 17,0 17,5 

4 Човниковий біг 4 х 9 м, с 
ю 9,1 9,7 10,1 10,4 

д 10,4 10,9 11,3 11,7 

5 
Нахил тулуба вперед із положення 
сидячи, см 

ю 13 11 9 6 

д 20 18 16 9 
 

 

Підсумкова оцінка рівня фізичної підготовленості студентів складається 

за сумою набраних балів, одержаних ними за виконання 5 рухових тестів на 

вибір, та додаткових балів, що здійснювалися за розрахунком індексу маси тіла. 

Аналізуючи отримані дані, було виявлено, що «високий» рівень фізичної 

підготовленості показали 847 юнаків і дівчат, що становить 22,3 %, «достатній» 

виявлено у 1112 осіб (29,3 %), «середній» встановлено у 1224 студентів (32,8 

%). «Низький» рівень фізичної підготовленості виявлений у 590 студентів (15,6 

%). Серед структурних підрозділів «високий» рівень фізичної підготовленості 
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закономірно виявився у 317 дівчат і 140 юнаків Медичного інституту, 

відповідно 38,1 і 45,1 % від загальної кількості, які брали участь у тестуванні.  
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Таблиця 1.14 

Результати оцінювання фізичної підготовленості студентів СумДУ 

 

Ін
ст

и
т
у
т
и

/ф
а

к
у

л
ь

т
ет

и
 

Кількість осіб, які 

допущені до 

тестування 

Кількість осіб, які  

отримали результати за рівнем фізичної підготовленості 

високий достатній середній низький  

усього 

з них  % % % % 

юнаки дівчата усього юнаки дівчата усього юнаки дівчата усього юнаки дівчата усього юнаки дівчата 

 

МІ 1144 311 833 39,9 45,1 38,1 24,8 35,1 21 25,9 14,8 30 9,4 5 10,9 

ННІ БТ 

«УАБС» 
783 320 463 6,5 8,7 4,9 22,3 25 20,5 54,1 54,4 53,8 17,1 11,9 20,8 

ІФСК 429 83 346 24,7 24,1 24,9 24,9 25,3 24,9 24,9 25,3 24,9 25,5 25,3 25,3 

ЕлІТ 594 433 161 14,8 15,1 14,3 39,4 38,8 40,9 34,7 33,7 37,3 11,1 12,4 7,5 

ТеСЕТ 281 210 71 14,9 12,9 21,1 16,4 14,3 22,5 16,4 16,7 15,5 52,3 56,1 40,9 

ННІ 

ФЕМ 
281 101 180 14,9 14,9 15 43,4 45,5 42,2 34,9 34,7 35 6,8 4,9 7,8 

ННІ 

Права 
281 165 116 21,7 23,1 19,8 51,3 50,3 52,6 24,2 25,4 22,4 2,8 1,2 5,2 

Усього 3793 1623 2170 22,3 20,5 23,7 29,3 33,1 26,5 32,8 30,7 34,3 15,6 15,7 15,5 

 

1
8
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Наукова робота викладачів КФВС у 2017 році 
 

Протягом 2017 року науково-дослідна робота кафедри фізичного 

виховання і спорту проводилася згідно із затвердженою темою  

«Професійно-прикладна психофізична підготовка студентів»  

(№ 0116U006733) і була спрямована на дослідження психологічних 

особливостей і тенденцій розвитку в сучасних умовах професійно-прикладної 

підготовки студентської молоді. Результати проведених досліджень висвітлено 

в наукових публікаціях викладачів кафедри (табл. 1.15). 

У звітному році захищена 1 кандидатська дисертація: 

Ткаченко С. М. Диференційований підхід на уроках фізичної культури з 

футболу з дівчатами середнього шкільного віку. На здобуття наукового ступеня 

кандидата наук з фізичного виховання та спорту: спеціальність 24.00.02 – 

фізична культура, фізичне виховання різних груп населення. Захист відбувся 

16.03.2017 р. у Дніпропетровськом державному інституті фізичної культури  

і спорту (м. Дніпро). 

У 2018 році плануються до захисту дві кандидатські дисертації 

викладачів КФВС: В. М. Босько (дисертація подана до попереднього захисту, 

який планується у Харківській державній академії фізичної культури);  

О. В. Савчук – дисертаційне дослідження доопрацьовується. 

13–14 квітня 2017 року КФВС провела IV Міжнародну науково-методичну 

конференцію  «Інноваційні технології в системі підвищення кваліфікації 

фахівців фізичного виховання і спорту». Конференція зібрала молодих 

науковців і студентів закладів вищої освіти не лише України, а й інших країн: 

Білорусі, Польщі, Естонії, Англії, США. У списку освітніх закладів та установ, 

що брали учать у заході: Сумський державний університет, Сумський 

державний педагогічний університет імені  А. С. Макаренка, Одеський 

національний політехнічний університет, Харківський національний 

медичний університет, Національний університет фізичного виховання і 

спорту України, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, 

National University «Odessa Law Academy», Таганрозький інститут ім. 

А. П. Чехова (філіал) «РГЭУ (РИНХ)», Університет Марії Кюрі-Склодовської 

(м. Люблін, Польща), University of Huddersfield (UK), Louisiana State 

University (USA), Мозирський державний педагогічний університет імені 

І. П.  Шамякіна (Білорусь), Тартуський університет (Естонія), Гомельский 

державний університет імені Франциска Скорини (Білорусь). 

У матеріалах тез доповідей висвітлено питання щодо запровадження 

інноваційних технологій навчання та виховання, теоретичні й прикладні 

аспекти фізичного виховання і спорту, а саме: застосування технології  

e-learning у системі підвищення кваліфікації фахівців фізичного виховання і 

спорту; підвищення якості освіти в системі фізичного виховання і спорту; 

сучасні технології навчання плаванню дітей; формування здорового способу 

життя студентської молоді; соціально-економічні та програмно-нормативні 

засади підвищення кваліфікації фахівців фізичного виховання; оздоровлення та 

рекреації різних верств населення.  
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Таблиця 1.15 

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАУКОВОЇ РОБОТИ  

КАФЕДРИ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ І СПОРТУ 

ЗА 2013–2017 РОКИ (кількість) 
 

№ 

п/п 
Види наукової роботи 

2
0
1
3

 р
ік

 

2
0
1
4

 р
ік

 

2
0
1
5

 р
ік

 

2
0
1
6

 р
ік

 

2
0
1
7

 р
ік

 

1 Монографії 1 1 1 1 3 

2 Навчально-методичні посібники 3 – 1 3 2 

3 Науково-популярне видання 1 1 2 1 1 

4 Методичні рекомендації 3 4 2 – – 

5 Статті у наукових фахових виданнях 15 12 14 12 22 

6 Статті у закордонних виданнях 5 3 5 2 10 

7 Статті в інших виданнях  6 12 8 5 5 

8 Тези конференцій (викладачі) 5 25 31 21 28 

9 

Участь у конференціях (викладачі) 

– міжнародних 
7 13 22 19 28 

– всеукраїнських 2 5 4 2 2 

10 
Статті в журналах, що відображено в 

базах «Scopus» / «Web of Science» 
– – – – 2/3 

11 
Статті в журналах, що відображено в 

базах «Index Copernicus» і «DOAJ» 
6 3 4 5 3 

12 

Публікація тез Міжнародної науково-

практичної конференції «Інноваційні 

технології в системі підвищення 

кваліфікації фахівців фізичного виховання 

і спорту» (викладачі / керівництво 

студентами) 

– 19 31/30 19/37 22/53 

13 

Наукові студентські роботи. І тур 

Всеукраїнського конкурсу (наукове 

керівництво студентами) 

22 25 19 26 27 

14 

Наукові студентські роботи. ІІ тур 

Всеукраїнського конкурсу (кількість 

студентів / місце) 

1 
3/ІІІ, 

5 
3/ІІІ 1/12 

2/ІІІ, 

13 

15 

Всеукраїнська студентська олімпіада 

«Спорт за видами» (кількість учасників/ 

місця) 
– – 2/20, 26 1/18 

2/18, 

20 

16 

Всеукраїнська студентська олімпіада 

«Фізичне виховання»  

(кількість учасників/ місця) 
– – 1/12 1/10 1/10 

17 Патенти – – – 1 – 
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Завдання кафедри фізичного виховання і спорту у 2018 році, які мають 

виконуватися вперше: 
– здійснення моніторингу якості викладання навчальних дисциплін, 

закріплених за кафедрою;  
– залучення до освітнього процесу підготовки майбутніх тренерів  

(за напрямом підготовки 017 «Фізична культура і спорт»), учених і педагогів із 
провідних європейських університетів, досвідчених фахівців, що працюють у 
галузі фізичної культури і спорту;  

– розробка й удосконалення об’єктивних показників результативності, що 
характеризують діяльність викладацького складу кафедри;  

– удосконалення системи формування педагогічної компетентності 
молодих викладачів і науковців КФВС; 

– упровадження системи рейтингування на основі об’єктивних показників 
результативності діяльності викладачів (за пропозицією завідувача  
кафедри ФВС); 

– проведення акредитації за освітньою програмою з підготовки 
бакалаврів фізичної культури і спорту; 

– наближення освітніх програм і планів підготовки майбутніх фахівців 
фізичної культури і спорту (бакалаврів, магістрів, докторів філософії) 
відповідно до міжнародних стандартів та актуальних потреб роботодавців; 

– запровадження наукових інструментальних досліджень шляхом 
ефективного використання лабораторного обладнання Медичного інституту; 

– забезпечення належного рівня наукових видань, необхідного  
для включення до міжнародних наукометричних баз даних «Scopus»  
і «Web of Science»; 

– здійснення професійної підготовки майбутніх фахівців фізичної 
культури і спорту за принципом інтегративного підходу до формування її 
змісту, відбору форм і методів, оскільки вона поєднує у собі формування як 
фахівців фізичної культури і спорту, так і фахівців із конкретних видів спорту; 

– широке використання інформаційних технологій в освітньому процесі 
як головного чинника, що впливає на успішність здійснення майбутньої 
професійної діяльності фахівця ФКС;  

– оновлення змісту професійної підготовки майбутніх фахівців фізичної 
культури і спорту, що передбачає формування готовності випускників до 
фізкультурно-оздоровчої роботи з різними верствами населення та творчого 
розв’язання завдань покращання здоров’я на основі використання новітніх 
технологій; 

– забезпечення наукової співпраці у межах програм мобільності, а також 
у спільних наукових проектах і грантових програмах; 

– запровадження спортивної анімаційної підготовки як важливої 
складової професійної освіти  фахівців галузі фізичного виховання і спорту; 

– поглиблення результативності в підготовці менеджерів із фізичної 
культури і спорту; 

– залучення видатних студентів-призерів міжнародних змагань з інших 
закладів вищої освіти, особливо іноземців, на здобуття додаткової освіти за 
освітньо-науковими програмами. 
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РОЗДІЛ 2. ПОКАЗНИКИ СПОРТИВНО-МАСОВОЇ РОБОТИ ТА 

УЧАСТЬ У ЗМАГАННЯХ  ЗА КАЛЕНДАРЕМ МІНМОЛОДЬСПОРТУ 

 

2.1. Участь у спортивних змаганнях міського та обласного рівнів 

Збірні команди студентів, викладачів і співробітників СумДУ з різних 

видів спорту взяли участь у чергових змаганнях міського (Спартакіада серед 

закладів вищої освіти м. Суми) та обласного (Універсіада вищих закладів 

освіти) рівнів (табл. 2.1–4). Спортсмени змагались у 18 видах спорту міської 

Спартакіади, у якій здобули 98 очок (І місце), та у 17 видах змагань літньої 

обласної Універсіади, набравши 112 очок, що дало можливість впевнено 

перемогти команди інших ЗВО. Переможну традицію спортивних команд 

студентів підтримали також викладачі та співробітники СумДУ, які отримали 

перемоги з настільного тенісу, футзалу, баскетболу, волейболу, бадмінтону, 

випередивши в загальному заліку другу команду-суперницю майже на 10 очок. 

Таблиця 2.1 

Підсумки обласних спортивних ігор та обласних універсіад  

серед студентів закладів вищої освіти Сумської області 

М
іс

ц
е 

Заклади вищої 

освіти 

2012– 

2013 н.р. 

2013– 

2014 н.р. 

2014– 

2015 н.р. 

2015– 

2016 н.р. 
2016– 

2017 н.р. 

У
н

ів
ер

сі
ад

а 

к
іл

ьк
іс

ть
 о

ч
о

к
 

сп
о
р

ти
в
н

і 
гр

и
 

к
іл

ьк
іс

ть
 о

ч
о

к
 

У
н

ів
ер

сі
ад

а 

к
іл

ьк
іс

ть
 о

ч
о

к
 

сп
о
р

ти
в
н

і 
іг

р
и

 

к
іл

ьк
іс

ть
 о

ч
о

к
 

У
н

ів
ер

сі
ад

а 

к
іл

ьк
іс

ть
 о

ч
о

к
 

І 

Сумський 

державний 

університет 

І 126 І 128 І 128 І 169 І 112 

ІІ 

Сумський 

державний 

педагогічний 

університет імені  

А. С. Макаренка 

ІІ 120 ІІ 97 ІІ 112 ІІ 136 ІІ 95 

ІІІ 

Сумський 

національний 

аграрний 

університет 

ІV 95 ІV 44 ІV 86 ІІІ 78 ІІІ 90 

ІV 

Глухівський 

національний 

педагогічний 

університет 

імені Олександра 

Довженка 

V 80 V 32 V 40 ІV 44 ІV 32 
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Таблиця 2.2 

Підсумки міських спартакіад серед закладів вищої освіти м. Суми, за роками 

М
іс

ц
е Заклади 

вищої 

освіти 

2012 

2013 

2013 

2014 

2014 

2015 

2015 

2016 

2016 

2017 
Види спорту 2016–2017 рр. 

З
а
г
а
л

ь
н

е 
м

іс
ц

е
 

З
а
г
а
л

ь
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е 
м

іс
ц

е
 

З
а
г
а
л

ь
н

е 
м

іс
ц

е
 

З
а
г
а
л

ь
н

е 
м

іс
ц

е
 

З
а
г
а
л

ь
н

е 
м

іс
ц

е
 

Н
а
ст

іл
ь

н
и

й
 т

ен
іс

 (
ч

) 

Н
а
ст

іл
ь

н
и

й
 т

ен
іс

 (
ж

) 

Ф
у
т
за

л
 (

ч
) 

Ф
у
т
за

л
 (

ж
) 

Л
ег

к
а
 а

т
л

ет
и

к
а

 

Л
и

ж
н

і 
г
о
н

к
и

 

В
о
л

ей
б
о
л

 (
ч

) 

В
о
л

ей
б
о
л

 (
ж

) 

Ф
у
т
б
о
л

 (
ч

) 

К
р

о
с 

л
ег

к
о
а
т
л

ет
и

ч
н

и
й

 

С
п

о
р

т
и

в
н

а
 а

ер
о
б
ік

а
 

Ш
а
ш

к
и

 

Ш
а
х
и

 

Д
а
р

т
с 

Б
а
д

м
ін

т
о
н

 

Т
у
р

и
зм

 

Л
и

ж
н

і 
г
о
н

к
и

 

С
п

о
р

т
и

в
н

е 
о
р

іє
н

т
у
в

а
н

н
я

 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 о
ч

о
к

 

І 

Сумський 

державний 

університет 

І І І І І І І І І І ІІ І І І І ІІ ІІ І ІІ І І І І 98 

ІІ 

Сумський 

державний 

педагогічний 

університет імені  

А. С. Макаренка 

ІІ ІІ ІІ ІІ ІІ ІІІ ІІІ ІІ ІІІ ІІ І ІІІ ІІІ ІІ ІІ І ІІІ ІІІ ІІІ ІІІ ІІ ІІ ІІ 67 

ІІІ 

Сумський 

національний 

аграрний 

університет 

IV IV IV ІІІ ІІІ ІІ ІІ ІІІ ІІ ІІІ ІІІ ІІ ІІ ІІІ ІІІ ІІІ І ІІ І ІІ ІІІ ІІІ ІІІ 62 

 

2
3
 



26 

Таблиця 2.3 

ХV обласна Універсіада закладів вищої освіти 2016–2017 н.р. 
 

 

ЗВО 

Л
ег

к
о
а
т
л

ет
и

ч
н

и
й

  
к

р
о
с
 

Ш
а
х
и

 

Ш
а
ш
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и
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д
о
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р
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о
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о
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Л
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о
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и

к
а

 

Ф
у
т
б
о
л

 

В
С

Ь
О

Г
О

 О
Ч

О
К

 

М
ІС

Ц
Е

 

СумДУ I І І І ІІІ I I II I I I I I I I І IІІ 112 І 

СумДПУ II II II ІІІ І ІІІ ІІІ ІІІ ІІІ II II ІІ ІІІ II IІI II II 95 ІІ 

СНАУ III III III ІV ІІ ІІ ІІ ІV ІІ III III III ІІ – – III І 90 ІІІ 

ГНПУ – – – ІІ – ІV – I – – – – ІV – II – ІV 32 ІV 

2
4
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Таблиця 2.4 

Підсумки міської Спартакіади 

серед викладачів і співробітників закладів вищої освіти 

 

М
іс

ц
е Заклади 

вищої 

освіти 

2012– 

2013 

2013– 

2014 

2014–

2015 

2015–

2016 

2016–

2017 

За звітний період 2016–2017 н. р., 

за видами спорту 

З
а
г
а
л

ь
н

е 
м

іс
ц

е
 

З
а
г
а
л

ь
н

е 
м

іс
ц

е
 

З
а
г
а
л

ь
н
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м

іс
ц

е
 

З
а
г
а
л

ь
н

е 
м

іс
ц

е
 

З
а
г
а
л

ь
н

е 
м

іс
ц

е
 

Н
а
ст

іл
ь

н
и

й
 

т
ен

іс
 

Ф
у
т
за

л
 (

ч
) 

Б
а
ск

ет
б
о
л

 (
ч

) 

В
о
л

ей
б
о
л

 (
ч

) 

Ш
а
х
и

 

Б
а
д

м
ін

т
о
н

 

К
іл

ь
к

іс
т
ь

 о
ч

о
к

 

І 
Сумський 

державний 

університет 
І І І І І І І І І ІІ І 43 

ІІ 

Сумський 

державний 

педагогічний 

університет 

імені  

А. С. Макаренка 

ІІІ ІV ІІ ІІ ІІ ІІІ ІІ ІІ ІІ ІІІ ІІ 33 

ІІІ 

Сумський 

національний 

аграрний 

університет 

ІV ІІ ІV ІІІ ІІІ ІІІ ІІІ – ІІІ І ІІІ 29 

 

2.2. Участь у міжнародних спортивних змаганнях (переможці та 

призери) 

Біатлон 

Чемпіонат Європи, м. Душнікі-Здруй (Польща): 

– Джима Юлія (ННІ ФЕМ) – І місце (спринт), ІІ місце (гонка 

переслідування), ІІІ місце (змішана естафета). 
 

Чемпіонат Світу (17.02.2017) Хохфільцен (Австрія): 

– Джима Юлія (ННІ ФЕМ) – ІІ місце (жіноча естафета 4 х 7,5 км). 
 

Легка атлетика. 

Міжнародні змагання в Яблонець-над-Тисою (Польща): 

– Супрун Володимир (ЕлІТ) – ІІ місце (60 м). 

Міжнародні змагання в Ерзурумі (Туреччина): 

– Супрун Володимир (ЕлІТ) – І місце (4 х 100 м); 

– Гуцол Євген (ННІ БТ «УАБС») – І місце (4 х 400 м), ІІІ місце (400 м); 

– Бутрим Віталій (ІФСК) – І місце (4 х 400 м). 

Міжнародні змагання Кубок Риги (Латвія): 

– Гуцол Євген (ННІ БТ «УАБС») – ІІ місце (400 м). 

Кубок Європи, м. Мінськ (Білорусь): 

– Жуков Єгор (ІФСК) – ІІІ місце (команда). 

– Калюжна Вікторія (ІФСК) – ІІІ місце (команда). 
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Сумо 

Чемпіонат Європи, м. Будапешт (Угорщина): 

– Кожухов Микола (ННІ права) – І місце (вагова категорія 115 кг); 

– Борисов Дмитро (ННІ БТ «УАБС») – І місце (вагова категорія 70 кг). 
 

Дзюдо 

Континентальний Кубок, м. Одивелаше (Португалія): 

– Ньябалі Кеджау (ННІ ФЕМ) – ІІ місце (до 90 кг); 

– Хомула Артем (МІ) – ІІІ місце (до 73 кг). 
 

Відкритий чемпіонат Іспанії серед юніорів (Іспанія): 

– Сампан Василь (МІ) – І місце (вагова категорія 66 кг). 
 

Кубок Європи, U-21, м. Афіни (Греція):  

– Черкай Олександр (МІ) – ІІ місце (вагова категорія 81 кг); 

– Манукян Геворг (МІ) – ІІІ місце (вагова категорія 73 кг). 
 

Чемпіонат Європи, м. Варшава (Польща):  

– Ньябалі Кеджау (ННІ ФЕМ) – ІІІ місце (командні змагання). 
 

Кубок Європи U-21, м. Гдиня (Польща): 

– Черкай Олександр (МІ) – ІІ місце (вагова категорія 81 кг); 

– Манукян Геворг (МІ) – ІІ місце (вагова категорія 73 кг). 
 

Відкритий Континентальний Кубок, м. Катовіце (Польща): 

– Ядов Богдан (ННІ Права) – І місце (вагова категорія 66 кг). 
 

Турнір «Великого шолому», м. Баку (Азербайджан): 

– Ньябалі Кеджау (ННІ ФЕМ) – ІІІ місце (вагова категорія 90 кг). 
 

Карате 

Чемпіонат Європи, м. Клуж (Румунія): 

– Маленко Олександр (ТеСЕТ) – І місце (куміте), ІІІ місце (куміте  

серед юніорів). 
 

Стрільба з лука 

2 етап Гран-прі Європи, м. Бухарест (Румунія): 

– Гунбін Олексій (ІФСК) – ІІІ місце (командні змагання). 
 

Волейбол 

Євроліга-2017:  

– Дрозд Максим (МІ) – І місце; 

– Гладенко Олександр (МІ) – І місце;  

– Кісілюк Євген (МІ) – І місце; 

– Брова Горден (МІ) – І місце; 

– Жуков Борис (ІФСК) – І місце. 
 

Вільна боротьба 

Міжнародний турнір, м. Бухарест (Румунія): 

– Колдовський Олександр (ІФСК) – ІІІ місце (вагова категорія 125 кг). 



29 

РОЗДІЛ 3.  ДІЯЛЬНІСТЬ СПОРТИВНИХ СЕКЦІЙ 
 

У СумДУ розвивається 36 видів спорту та функціонують у базовому ЗВО 

72 спортивні секції та 8 – у позабазових інститутах, в яких займаються 15 % 

студентів денної форми навчання (1136 – у базовому ЗВО  

та 78 – у позабазових інститутах). 

         Спортивні секції, які орієнтовані на підготовку студентів-спортсменів до 

змагань різних рівнів, представлені в таблиці 3.1. 

 

Таблиця 3.1 

Спортивні секції СумДУ, які орієнтовані на підготовку до участі в універсіадах  
 

№ 

п/п 
Вид спорту 

Тренер-

викладач 

(інструктор) 

Примітка 

1 

Баскетбол 

Кузьминчук А. П. 
Чоловіча збірна команда. 

2 Чоловіча збірна команда. 

3 Ковальов Я. С. 2 чоловічі збірні команди. 

4 Мельник О. Л. Жіноча збірна команда. 

5 Галенін Р. В. Чоловіча збірна команда (іноземці) 

6 

Волейбол 

Бабков В. М. Чоловіча збірна команда 

7 Галенін Р. В. Чоловіча збірна команда (іноземці). 

8 Остапенко Ю. О. Жіноча збірна команда. 

9 Бурла А. О. Чоловіча збірна команда (інозем.). 

10 

Гандбол 

Кунпан М. О. Жіноча збірна команда. 

11 Кунпан М. О. Чоловіча збірна команда. 

12 Галенін Р. В. Чоловіча збірна команда. 

13 
Міні-футбол 

Левковець О. Г.  Жіноча збірна команда. 

14 Шумило О. П. Команда іноземних студентів. 

15 

Настільний теніс 

Куриленко О. В. Чоловіча збірна команда. 

16 Пресняков М. С. Чоловіча збірна команда. 

17 Вербицький В. В. Жіноча збірна команда (2-й склад). 

18 Настільний теніс (жінки) Зайцев О. П. Жіноча збірна команда. 

Продовження табл. 3.1 

19 Пляжний волейбол Самодай В. І. Жіноча збірна команда. 

20 

Футбол 

Пєсоцький С. М. Чоловіча збірна команда. 

21 Саєнко В. С. Чоловіча збірна команда (2 склад). 

22 Галенін Р. В. Чоловіча збірна команда (іноземці). 

23 
Футзал 

Пєсоцький С. М. Чоловіча збірна команда 

24 Шумило О. П. Чоловіча збірна команда (2 склад). 
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25 Юнак А. П. Чоловіча збірна команда (іноземці). 

26 Галенін Р. В. Чоловіча збірна команда (іноземці). 

27 Біатлон Бойко В. М. Збірна команда з біатлону. 

28 Лижні перегони, біатлон Сірик А. Є. Жіноча збірна команда. 

29 

Легка атлетика 

Сергієнко В. М. Збірна команда з кросу. 

30 Лисенко О. В. Збірна команда зі спринту. 

31 Васильєв В. В. Збірна команда школярів.  

32 Пилипей Л. П. Збірна команда зі спринту. 

33 Білодід О. Ф. Чоловіча збірна команда зі спринту.  

34 Корж С. О. Жіноча збірна команда зі спринту.  

35 Веслування на байдарках  і 

каное 
Коваленко С. Л. 

Збірна жіноча команда. 

36 Збірна чоловіча команда. 

37 

Плавання 

Коштур Я. Ю. Збірна команда з плавання. 

38 Малигін А. О. Чоловіча команда з плавання. 

39 Токарєв Ю. Б. Жіноча збірна команда. 

40 Вільна боротьба Лемешенко Р. В. Збірна команда.  

41 Дзюдо Силкін І. М. Збірна команда 

42 Карате Лозовий А. Л. Збірна команда. 

43 Кікбоксинг Коренєв М. М. Збірна команда. 

44 Бокс Коренєв М. М. Збірна команда. 

45 Самбо Линник Р. І. Збірна команда. 

46 Самозахист 
Ільченко О. В., 

Стасюк Р. М. 

Загін охорони громадського 

порядку «Спарта».  

47 Спортивне орієнтування Король С. А. Збірна команда. 

48 

Стрільба з лука 

Долгова Н. О. Жіноча збірна команда.  

49 Гаркуша Є. В. Жіноча збірна команда. 

50 Малушин О. В. Чоловіча збірна команда.  

51 
Шахи 

Єгоров В. О. Збірна команда школярів. 

52 Бойко В. М. Збірна команда. 

53 

Спортивна аеробіка 

Петренко Н. В. Збірна команда з фітнес-аеробіки. 

54 Бондаренко Т. О. Збірна команда з фанк-аеробіки. 

55 Берест О. О. Збірна команда з черлідингу. 

56 Шашки Бойко В. М. Збірна команда. 

57 Спортивний бридж Шаповалов С. П. Збірна команда. 

Продовження табл. 3.1 

58 

Бадмінтон 

Сірик А. Є. Чоловіча збірна команда. 

59 Сірик А. Є. Жіноча збірна команда. 

60 Галенін Р. В. Чоловіча збірна команда (іноземці). 

61 Дартс Долгова Н. О. Збірна команда. 

62 
Пауерліфтинг 

Сорокін Л. В. Чоловіча збірна команда. 

63 Літовцев Є. Чоловіча збірна команда. 



31 

64 Капоейра Бортник Д. О. Чоловіча збірна команда. 

65 

Атлетична гімнастика 

Коваленко С. Л. Чоловіча збірна команда. 

66 Малигін А. О. Чоловіча збірна команда. 

67 Берест Е. В. Чоловіча збірна команда. 

68 

Оздоровча гімнастика 

Бурла О. А.  Жіноча збірна команда. 

69 Мартиненко В. В. Жіноча збірна команда. 

70 Берест О. О. Жіноча збірна команда. 

71 Йога Возна І. А. Жіноча та чоловіча збірна команда 

72 Фітнес-аеробіка Чудаєва Ю. С Жіноча збірна команда. 
 

Навчально-тренувальний процес та спортивні змагання відбуваються на 

власній спортивній базі СумДУ (табл. 3.2), де студенти-спортсмени проводять 

тренувальні заняття і змагальні поєдинки (табл. 3.3–4). 

 

Таблиця 3.2 

Спортивні об’єкти для навчально-тренувальних занять студентів 
 

№ 

п/п 
Спортивні об’єкти СумДУ 

1 Ігрова зала спорткомплексу 

2 Тренажерна зала спорткомплексу 

3 Зала фітнесу та аеробіки спорткомплексу 

4 Зала настільного тенісу спорткомплексу 

5 Кабінет для шахів та шашок спорткомплексу 

6 Плавальний басейн 

7 Тренажерна зала плавального басейну 

8 Спортивна зала корпусу ЕТ 

9 Зала боротьби корпусу М 

10 Стрілецький тир корпусу Ц 

11 Тренажерна зала стрілецького тиру корпусу Ц 

12 Веслувальний басейн водно-веслувальної бази 

13 Тренажерна зала водно-веслувальної бази 

14 Клуб інтелектуальних ігор «Інтелект» 

15 Стадіон базового ЗВО  

16 Міні-футбольний майданчик зі штучним покриттям  

17 Футбольний майданчик (3750 кв.м.) 

18 Футбольний майданчик (2250 кв.м.) 

19 Волейбольний майданчик (2 шт.) 

20 Стадіон Медичного інституту 

21 Спортивний майданчик студмістечка  

22 Ігрова зала 3-го корпусу 

23 Тренажерна зала 3-го корпусу 

24 Зала для фітнесу та аеробіки 3-го корпусу 

25 Зала боротьби 3-го корпусу 

26 Тренажерна зала у гуртожитку (Люблінська,10) 

27 Стрілецький тир (Люблінська, 10) 
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28 Ігрова зала у гуртожитку (Люблінська,10) 

29 Тенісний корт ГГ «Олімпійський» 

30 Плавальний басейн ГГ «Олімпійський» 

31 Басейн в університетській клініці 

32 Зала ЛФК в університетській клініці 

33 Зала фітнесу в університетській клініці 

34 Спортивний майданчик в СОЦ «Універ» 

35 Легкоатлетична зона спорт. споруди «Манеж» 

36 Ігровий майданчик СС «Манеж» 

37 Зала для н/тенісу СС «Манеж» 

38 Зала для занять спортивними танцями СС «Манеж» 

39 Тренажерна зала СС «Манеж» 

40 Спортивно-танцювальна зала корпусу Н 

 

Таблиця 3.3 

Загальна кількість студентів та спортсменів-школярів, які займаються  

у спортивних секціях Сумського державного університету 
 

Показники 
2014 

рік 

2015 

рік 

2016 рік 2017 рік 

базовий 

ЗВО 

інститути 

В
сь

о
го

 
базовий 

ЗВО 

інститути 

В
сь

о
г
о
 

Ш
о
ст

к
а 

К
о
н

о
то

п
 

Ш
о
ст

к
а 

К
о
н

о
то

п
 

Кількість 
спортивний секцій 

75 76 82 6 4 92 72 3 5 80 

Кількість студентів, 
які займаються у 
спортивних секціях 
та у профільних 
спортивних групах 

3816 3824 4176 182 170 4528 4557 28 85 4670 

Кількість студентів, 
які займаються у 
секціях спортивного 
вдосконалення 

905 1155 1207 69 60 1336 1136 18 60 1214 

Кількість школярів у 
секціях (соц.проект 
+  профорієнт.), із 
них: 

523 586 530 57 30 617 545 20 30 595 

частк. компенс, 
видатки 

– 274 312 – – 312 325 – – 325 

Таблиця 3.4 

Кількість іноземних студентів у спортивних секціях СумДУ 
 

Показники 
2012  

рік 

2013  

рік 

2014  

рік 

2015 

рік 

2016 

рік 

2017 

рік 
Кількість іноземних 

студентів, які 

26 

(2,1) * 

37 

(2,8) * 

58 

(4,1) * 

87 

(7,1) * 

129 

(10,5) * 

112 

(8,3) * 
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займаються у 

спортивних секціях 
 

Примітка. * – % від загальної кількості студентів-іноземців 
 

 

РОЗДІЛ 4. ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА СЕРЕД СПОРТИВНО- 

ОБДАРОВАНОЇ МОЛОДІ 
 

У системі фізичного виховання і спорту СумДУ має соціальні та 

профорієнтаційні проекти з освітніми закладами та ДЮСШ, що дає можливість 

забезпечити розвиток фізичного здоров’я учнів та студентів, створити 

комплексний підхід до формування розумових і рухових здібностей 

особистості, вдосконалити фізичну та психологічну підготовку до активного 

життя. Такий підхід забезпечує вибір майбутньої професійної діяльності 

школярів на принципах індивідуального підходу, пріоритету оздоровчої 

спрямованості, широкого використання різноманітних засобів та форм 

фізичного виховання і масового спорту щодо безперервності цього процесу 

протягом усього життя. 

У табл. 4.1–4.3 представлені кількісні показники профорієнтаційного 

проекту. 

Таблиця 4.1 

Кількість школярів у змішаних секціях (проект: школярі-студенти) 

 

Показники 2014 р. 2015 р. 2016 р. 2017 р 

Кількість школярів у секціях по роках, із 

них: 
500 586 617 595 

– кількість школярів 10–11 класів; 77 82 86 93 

– кількість школярів, які вступили  

на І курс. 
34 39 51 32 

 

Таблиця 4.2 

Кількість абітурієнтів-спортсменів, які пройшли довузівську підготовку 
 

Показники 2014 р. 2015 р. 2016 р. 2017 р. 

Кількість абітурієнтів-спортсменів, із них: 38 46 51 57 

– вступили до СумДУ. 30 36 38 43 

 

 

 

Таблиця 4.3 

 

Кількість випускників ДЮСШ, які брали участь у конкурсі 
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Показники 2014 р. 2015 р. 2016 р. 2017 р. 

Кількість спортсменів ДЮСШ, які подали 

заяви до вступу, із них: 
168 182 197 202 

– вступили на І курс 101 117 123 128 

 

Таблиця 4.4 

Кількість спортсменів – випускників інших освітніх закладів, 

які вступили до магістратури та на старші курси СумДУ 
 

Показники 
За роками 

2014 2015  2016 2017 

– заклади вищої освіти 53 56 54 50 

– технікуми (коледжі) – старші курси 12 14 17 29 

 

Основним напрямом профорієнтаційної роботи кафедри ФВС і 

спортивного клубу є участь викладачів і тренерів у профорієнтаційній  

роботі в спортивних школах м. Суми та Сумської області, а також інших 

областей України щодо залучення юних спортсменів цих шкіл до  

навчання в СумДУ.  

Викладачі кафедри та тренери беруть активну участь у проведенні «Днів 

відкритих дверей», спортивного свята, присвяченого Дню фізичної культури та 

спорту, й інших спортивно-масових заходах.  

Профорієнтаційна робота у 2017 році передбачала виконання завдань: 

– організація агітаційно-роз’яснювальної роботи в загальноосвітніх 

навчальних закладах, технікумах і коледжах; 

– рекламно-інформаційна діяльність у засобах масової інформації; 

– участь у виставках, конкурсах, ярмарках, презентаціях; 

– організація навчального процесу довузівської підготовки; 

– розповсюдження інформаційних матеріалів серед учасників пробного 

ЗНО на базі СумДУ. 

Також профорієнтаційна робота була спрямована на залучення до вступу 

випускників коледжів та інших закладів вищої освіти, що охоплює: 

– бесіди із студентами старших курсів м. Суми та області, закладів, що 

випускають молодших спеціалістів різного спрямування, у тому числі 

безпосередньо, які мають спортивні розряди та звання; 

– екскурсії та ознайомлення зі спортивною інфраструктурою СумДУ.  

 

5. ХІІІ ЛІТНЯ УНІВЕРСІАДА УКРАЇНИ 2017 РОКУ 
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Боротьба дзюдо (чоловіки, жінки) 

Перший місяць весни дав старт визначній спортивній події 2017 року в 

Україні – ХІІІ літній Універсіаді. Враховуючи вагомі досягнення студентів-

спортсменів Сумщини на всесвітніх та всеукраїнських універсіадах, 

Міністерство освіти і науки України надало право проведення урочистого 

відкриття ХІІІ літньої Універсіади України та змагань із дзюдо на базі 

Сумського державного університету. 

У спортивній споруді «Манеж СумДУ» з 24 по 27 квітня 2017 року у 

змаганнях із дзюдо взяли участь понад 250 найкращих студентів-спортсменів із   

47 закладів вищої освіти України. Команда СумДУ на цих змаганнях  

виборола друге загальнокомандне місце серед областей та перше командне 

місце серед ЗВО (табл. 5.1 і 5.2). 

Таблиця 5.1 

Командні підсумки 

ХІІІ літньої Універсіади України 2017 року з дзюдо 
 

Збірні областей 

закладів вищої 

освіти 

Вагові категорії, очки 

У
С

Ь
О

Г
О

 

М
ІС

Ц
Е

 

чоловіки жінки 

60 66 73 81 90 100 <100 АБС 48 52 57 63 70 78 <78 АБС 

Харківська – 1 30 69 12 16 – 36 – 16 25 36 16 69 21 – 25 30 539 1 

Сумська – 1 25 – 69 66 33 25 36 33 16 30 33 25 21 25 21 – 530 2 

Дніпровська – 1 21 21 30 25 25 16 55 57 33 30 – 21 33 – 30 – 457 3 

Львівська 1 16 16 21 12 16 – 16 20 25 25 21 55 – 30 33 36 450 4 

Київ 55 41 41 49 12 – – – 30 25 16 – – 36 – 21 376 5 

Тернопільська  16 – 37 5 16 – 33 42 12 13 66 – – 21 – 16 367 6 

Хмельницька – 1 36  30 55 36 33 30 16 – – – – 60 – – – 346 7 

Львівська – 2 16 16 16 5 42 16 – 20 – 16 16 – – 30 16 30 341 8 

Харківська – 2 – 25 12 – – 37 – 32 16 16 – – 25 25 30 25 323 9 

Чернівецька – 12 4 12  21 16 12 12  21 21 – – 25 21 259 10 

Одеська – 60 16 21 21 – – – 36 – – – 36 33 – – 323 11 

Черкаська – – 29 5  30 – 30 37 16 – – – – 36 33 216 12 

Дніпровська 2 16 27 4 21 51 – 21 – – – – – – – – – 200 13 

Запорізька – – – 9 41 55 16 46 30 – – – – – – – 197 14 

Волинська – 11 12 – – – – – – 54 55 – – – – – 132 15 

Вінницька 11 11 4 12 – 12 – 21 16 – 25 – – – – – 112 16 

Донецька 11 21 16 25 12 – – – – – – – 25 – – – 110 17 

Чернігівська – 11 8 – – – – – – 21 16 – – – 21 25 102 18 

Сумська – 2 11 – – 16 – – 16 25 21 – 12 – – – – – 101 19 

Продовження табл. 5.1 
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Хмельницька – 2 33 – 4 9 16 – 25 – – – – – – – – – 87 20 

Полтавська 11 – – – – – – – – – – 30 – – – – 41 21 

Івано-Франківська – – – – 12 16 – – – – – – – – – – 28 22 

 

Таблиця 5.2 

Розподіл команд закладів вищої освіти за кількістю отриманих очок 

ХІІІ літньої Універсіади України 2017 року з боротьби дзюдо 
 

Заклад вищої 

освіти 

Вагові категорії, очки 

У
С

Ь
О

Г
О

 

М
ІС

Ц
Е

 

чоловіки жінки 

60 66 73 81 90 100 <100 АБС 48 52 57 63 70 78 <78 АБС 

Харківська ДАФК 30 69 12 – – 52 – 16 25 29 16 69 46 – 25 30 553 1 

Сумський державний 

університет 
11 30 69 66 33 25 36 33 21 – – – 21 25 21 – 454 2 

Кам’янець-Подільський 

НУ імені І. Огієнка 
69 – 34 64 52 33 55 16 – – – – 60 – – – 433 3 

Львівський ДУФК  

імені І. Боберського 
32 32 8 12 – 16 – 10 – 25 21 55 – 60 – 30 413 4 

Тернопільський НЕУ 16  37 5 16 – 33 42 12 13 66 – – 21 – 16 367 5 

НЮУ імені Я. Мудрого – 25 37 16 – 33 – 32 16 36 – – – 25 30 25 352 6 

Львівський НУ  

імені Франка 
– – 37 5 12 – – 10 25 16 16 – – – 49 36 289 7 

Глухівський НДПУ 

імені О. Довженка 
25 30 – 16 – – 16 25 16 30 45 25 – – – – 237 8 

Національний 

університет фізичного 

виховання та спорту 

України 

55 – 41 25 – 16 – – – – 16 – – 36 – 21 230 9 

Чернівецький НУ 

Імені Ю. Федьковича 
– 12 4 12 – 21 16 12 – – 21 21 – – 25 21 229 10 

Черкаський НУ 

імені Б. Хмельницького 
– – 4 5 – 30 – 30 37 16 – – – – 36 33 191 11 

Університет митної 

справи та фінасів 
– 11 – 21 30 – 46 – 33 – – – 33 – – – 184 12 

Придніпровська 

ДАФКС 
21 37 4 – – 16 – 21 – – – – – – 30 – 161 13 

Запорізький НТУ  – – – 9 25 30 16 46 30 – – – – – – – 156 14 

Дніпропетровський 

ДУВС 
– – – 25 – – 30 36 – – – 21 – – – – 136 15 

Академія рекреаційних 

технологій і права 
– 11 – – – – – – – 54 30 – – – – – 95 16 

Чернігівський НПУ 

імені Т.Г. Шевченка – 11 – – – – – – – 21 16 – – – 21 25 94 17 

Національний гірничий 

університет – – 8 – 25 – – – – 30 – – – – – – 85 18 

Дніпропетровський  

НУ 
– – 30 – 21 – – – – – – – – – – – 73 19 

Продовження табл. 5.2 
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Одеський НУ  

імені Мечнікова 
– – 16 – 21 – – – 36 – – – – – – – 73 19 

НТУ України «КПІ 

імені І. Сікорського» 
– – – 33 12 – – 20 – – – – – – – – 65 21 

НУ «Львівська 

політехніка» 
– – – – 16 – 16 20 12 – – – – – – – 64 22 

ВДПУ  

імені М.Коцюбинського 
– 11 4 – – – – – 16 – 25 – – – – – 56 23 

Донецький НМУ  11 – – – 12 – – – – – – – 25 – – – 48 24 

Вінницький НТУ  11 – – 12 – – 21 – – – – – – – – – 44 25 

Запорізький НУ – – – – 16 25 – – – – – – – – – – 41 26 

НПУ  

імені М.П. Драгоманова 
– 16 – – – – – – – 25 – – – – – – 41 26 

Полтавський НТУ  

імені Ю. Кондратюка 
11 – – – – – – – – – – 30 – – – – 41 26 

Східноєвропейський 

НУ імені Лесі Українки 
– – 12 – – – – – – – 25 – – – – – 37 29 

Одеський ДАУ  – – – – – – – – – – – – 36 – – – 36 30 

Державний економіко-

технологічний 

університет транспорту 

– 25 – – – – – – 10 – – – – – – – 35 31 

Одеський НЕУ – – – – – – – – – – – – – 33 – – 33 32 

НМУ  

імені Богомольця 
– – – – – – – – 30 – – – – – – – 30 33 

Львівський МУ – – – – 30 – – – – – – – – – – – 30 33 

Донецький ДПУ – 21 8 – – – – – – – – – – – – – 29 35 

Буковинський ДМУ – – – – – – – – 12 – – – – – – 16 28 36 

Придніпровська ДАБА  16 – – – – – – 10 – – – – – – – – 26 37 

Черкаський ІПБ 

імені Героїв Чорнобиля 
– – 25 – – – – – – – – – – – – – 25 38 

Київський НУ  

імені Т.Г. Шевченка 
21 – – – – – – – – – – – – – – – 21 39 

Одеський НМУ  – – – 21 – – – – – – – – – – – – 21 39 

Приазовський ДТУ – – – 16 – – – – – – – – – – – – 16 41 

Донецький НУ  

імені Василя Стуса 
– – – – – 12 – – – – – – – – – – 12 42 

Галицька академія – – – – 12 – – – – – – – – – – – 12 42 

Маріупольський ДУ  – – – 9 – – – – – – – – – – – – 9 44 

Класичний приватний 

університет 
– – 8 – – – – – – – – – – – – – 8 45 

Академія державної 

пенітенціарної служби 
– – 8 – – – – – – – – – – – – – 8 45 
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На домашньому татамі студенти СумДУ вибороли такі нагороди: у 

вагових категоріях 73, 81 і 100+ кг відповідно Манукян Геворг, Олександр 

Черкай, Колесник Андрій здобули «золото», а Хомула Артем (73 кг), Ракита 

Семен (90 кг), Колесник Андрій (абсолютна категорія) завоювали  

кожний «срібло», Дмитро Цюх (81 кг), Сампан Василь (66 кг)  

і Титаренко Анжела (52 кг) відзначилися «бронзою» (табл. 5.3).  

Таблиця 5.3 

Кількість здобутих медалей з боротьби дзюдо спортсменами СумДУ 
 

Прізвище та ім’я 

студента 

Вагова 

категорія 

Факультет /  

інститут 
Медаль 

Колесник Андрій 100+ кг 
ННІ ФЕМ  

імені О. Балацького 
Золота 

Черкай Олександр 81 кг Медичний інститут Золота 

Манукян Геворг 73 кг Медичний інститут Золота 

Хомула Артем 73 кг Медичний інститут Срібна 

Ракита Семен 90 кг Медичний інститут Срібна 

Колесник Андрій Абсолютна 
ННІ ФЕМ  

імені О. Балацького 
Срібна 

Цюх Дмитро 81 кг ТеСЕТ Бронзова 

Сампан Василь 66 кг Медичний інститут Бронзова 

Титаренко Анжела 52 кг ТеСЕТ Бронзова 

 

За результатами ХІІІ літньої Універсіади України з дзюдо серед закладів 

вищої освіти в особистій та командній першості бронзовим призером  

стала команда Кам’янець-Подільського національного університету  

імені І. Огієнка, яка здобула 433 очки, «срібло» – отримала збірна  

Сумського державного університету (454 очки), а перемогу здобула  

команда студентів Харківської державної академії фізичної  

культури (553 очки). 

Підсумки проведених змагань із боротьби дзюдо  

студентів-спортсменів СумДУ позитивні,  

адже на попередній Універсіаді України–2015 були завойовані лише одна 

золота (Левицька Тетяна у ваговій категорії до 52 кг) і одна срібна (Бережний 

Дмитро у ваговій категорії до 100 кг) медалі. Можна також відзначити значний 

резерв подальших успіхів, особливо у вагових категоріях 52, 57, 63 кг  

та абсолютній категорії у спортсменів-жінок, які були не представлені  

на цих змаганнях.  
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Настільний теніс (чоловіки, жінки) 
 

Близько 89 студентів із 18 областей України 23–28 квітня взяло участь у 

фінальних змаганнях XIII літньої Універсіади України з  

настільного тенісу (табл. 5.4).  

Таблиця 5.4 

Результати першості серед закладів вищої освіти з настільного тенісу 
 

Місце Заклад вищої освіти 
Кількість 

очок 

І група 

1 
Національний університет фізичного виховання і спорту 

України (НУФВСУ) 
365 

2 
Львівський державний університет фізичної культури  

імені І. Боберського 
185 

3 Харківська державна академія фізичної культури (ХДАФК) 136 

ІІ група 

1 
Кам’янець-Подільський національний університет  

імені І. Огієнка 
600 

2 
Південноукраїнський національний педагогічний університет 

імені К.Д. Ушинського 
126 

3 Вінницький державний педагогічний університет 73 

4 
Прикарпатський національний університет  

імені В. Стефаника 
68 

5 
Східноєвропейський національний університет  

імені Лесі Українки 
39 

6–7 
Коледж технологій, бізнесу та права Східноєвропейського 

національного університету імені Лесі Українки 
30 

6–7 Житомирський державний університет імені І. Франка 30 

ІІІ група 

1 Національний університет «Львівська Політехніка» 362 

2 
Національний технічний університет "Харківський 

політехнічний інститут" 
77 

3 
Дніпропетровський національний університет  

імені О.Гончара 
49 

4 Національний університет "Одеська юридична академія" 0 

ІV група 

1 Сумський державний університет (СумДУ) 376 

2 Одеський національний університет імені І. Мечнікова 334 

3 Харківський національний університет імені В. Каразіна 127 

4 Львівський національний медичний університет 126 

5 Чернівецький національний університет імені Ю. Федьковича 110 

6 Житомирський державний технологічний університет 60 
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7 
Івано-Франківський національний технічний університет 

нафти і газу 
28 

8–9 
Чернівецький торговельно-економічний інститут Київського 

національного торговельно-економічного університету 
28 

8–9 Тернопільський національний економічний університет ТНЕУ 18 

10 Вінницький національний технічний університет 11 

12–13 Університет державної фіскальної служби України 0 

12-13 
Вищий державний навчальний заклад «Українська медична 

стоматологічна академія» (УМСА) 
0 

12-13 Донецька державна машинобудівна академія 0 

V група 

1 Університет Митної справи та фінансів (м. Дніпро) (УМСФ) 109 

2 Хмельницький національний університет 86 

3 
Львівський національний університет ветеринарної медицини 

та біотехнологій імені С. З. Гжицького 
33 

4 
Національний університет водного господарства та 

природокористування 
31 

5 Житомирський інститут медсестринства 20 

6 
Дніпропетровськ державний аграрно-економічний 

університет (ДДАЕУ) 
13 

7 
Технічний коледж Луцького національного технічного 

університету 
11 

VІ група 

1 
Міжнародний економічно-гуманітарний університет  

імені С. Дем’янчука 
41 

2 Академія реакційних технологій і права 32 

3 Уманський національний університет садівництва (УНУС) 18 

 

За підсумками змагань із настільного тенісу серед чоловіків і жінок у 

командних, особистих та парних поєдинках команда СумДУ, набравши  

376 очок, посіла в ІV групі перше місце, а також друге місце серед усіх закладів 

вищої освіти, програвши лише команді Кам’янець-Подільського національного 

університету імені І. Огієнка (600 очок). 

Необхідно зазначити, що І місце у парних поєдинках вибороли Крутько 

Олексій (ІФСК) та Писар Дмитро (ННІ ФЕМ імені О. Балацького), відповідно 

також у них І місце у командних змаганнях. 

На ІІІ місці у парних змаганнях – Марк Чумаченко і Сергій Пономаренко 

(обидва – ННІ ФЕМ імені О. Балацького). 

Значний вклад принесли також спортсмени СумДУ у перемогу команди 

Сумщини, яка у ІІІ групі здобула І місце (265 очок), випередивши команди 

Чернівецької (138 очок), Житомирської (110 очок) і Волинської (112 очок) 

областей, чим підтвердили переможні традиції розвитку настільного  

тенісу на Сумщині, особливо у Сумському державному університеті. 
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Легка атлетика (чоловіки, жінки) 
 

У м. Луцьк 6–8 травня відбулася ХІІІ літня Універсіада України  

з легкої атлетики. У загальнокомандному заліку збірна команда Сумського 

державного університету вийшла на першу сходинку турнірної  

таблиці, набравши 1448 очок (табл. 5.5). 

Таблиця 5.5 

Командні підсумки з легкої атлетики серед закладів вищої освіти 

(6–8 травня 2017 року, м. Луцьк) 
 

М
іс

ц
е
 

Регіон 
Заклад  

вищої освіти 

К
а
т
ег

о
р

ія
 

Очки за 

особистим 

рахунком 

Естафети 

Сума 

очок 

4
 х

 1
0
0
 м

 

Ж
 

4
 х

 4
0
0
 м

 

Ж
 

4
 х

 1
0
0
 м

 

Ч
 

4
 х

 4
0
0
 м

 

Ч
 

1 Сумська СумДУ 3 1164 60 60 92 72 1448 

2 м. Київ НУФВСУ 1 1112 54 – 24 35 1225 

3 Львiвська ЛДУФК 1 962 50 66 22 50 1150 

4 Харкiвська НТУ «ХПІ» 3 696 72 – 60 – 828 

5 Волинська 
СНУ 

імені Л. Українки 
2 448 32 – 66 33 579 

6 Харкiвська ХДАФК 1 552 – – 22 – 574 

7 Черкаська 
ЧНУ  

імені Б. Хмельницького 
2 465 – 50 54 – 569 

8 Хмельницька 
Кам.-Подільский 

НУ імені І. Огієнка 
2 467 – – – – 467 

9 Тернопiльська ТНЕУ 4 426 – – 38 – 464 

10 Житомирська ЖДУ імені І. Франка 2 249 66 40 14 21 390 

11 Вiнницька 
ВДПУ імені 

М. Коцюбинського 
2 272 31 36 23 – 362 

12 Тернопiльська ТНПУ імені В. Гнатюка 2 240 – – 26 – 266 

13 Миколаївська 
НУК  

імені адм. Макарова 
5 205 – – 42 – 247 

14 Рiвненська РДГУ 5 221 – – 18 – 239 

15 Чернiвецька 
ЧНУ  

імені Ю. Федьковича 
4 173 – – 25 – 198 

16 Львiвська НУЛП 3 193 – – – – 193 

17 Волинська АРТП 6 138 – – – 16 154 

18 Вiнницька ВНТУ 5 108 – – – 38 146 

19 Кіровоградська 
КДПУ  

імені В. Винниченка 
2 94 46 – – – 140 

20 
Івано-

Франкiвська 

ПНУ  

імені В. Стефаника 
2 129 – – – – 129 

21 Черкаська УНУС 6 106 – – – – 106 

22 Рiвненська НУВГП 5 94 – – – – 94 

23 Львiвська ДДПУ 5 93 – – – – 93 

24 Житомирська ЖДТУ 5 65 – – 7 11 83 

25 Днiпропетр-ка НМетАУ 5 53 – – – 30 83 

26 Херсонська ХДУ 2 81 – – – – 81 

27 Чернiгiвська ЧНТУ 4 81 – – – – 81 
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28 Вiнницька ДНУ 5 45 11 18 – – 74 

29 
Івано-

Франкiвська 
НТУНіГ 4 74 

– – – – 
74 

30 Одеська 
ПНПУ  

імені К.Д. Ушинського 
2 73 – – – – 73 

31 Вiнницька ВНАУ 5 71 – – – – 71 

32 Днiпропетр-ка НГУ 5 68 – – – – 68 

33 Хмельницька ХНУ 5 68 – – – – 68 

34 м. Київ ІІУНАНУ 6 55 – – – 12 67 

35 Рiвненська 
МЕ-ГУ  

імені С. Дем’янчука 
6 58 – – 6 – 64 

36 Чернiгiвська 
ЧНПУ  

імені Т.Г. Шевченка 
2 64 – – – – 64 

37 Миколаївська ЧНУ імені П Могили 5 60 – – – – 60 

38 Житомирська ЖНАЕУ 5 17 – 14 7 11 49 

39 
Івано-

Франкiвська 
ІФКФВ 1 49 – – – – 49 

40 Вiнницька ВНМУ 4 25 – 18 – – 43 

41 Одеська НУ ОЮА 3 43 – – – – 43 

42 Днiпропетр-ка ПДАБА 5 25 – – – 15 40 

43 Вiнницька ВТЕІ 6 29 – – 7 – 36 

44 м. Київ КНУБА 4 25 – – 8 – 33 

45 Днiпропетр-ка ПДАФКіС 1 16 – – – 15 31 

46 Миколаївська 
МНУ 

імені Сухомлинського 
5 30 – – – – 30 

47 Чернiвецька БДМУ 4 0 – – 25 – 25 

48 Кіровоградська КЛАНАУ 6 25 – – – – 25 

49 Донецька ННППУ УІ-ПА 4 25 – – – – 25 

50 Одеська ОНАХТ 5 25 – – – – 25 

51 Черкаська ЧІПБ 6 25 – – – – 25 

52 Черкаська УДПУ 2 23 – – – – 23 

53 Волинська ЛНТУ 5 6 – – – 16 22 

54 Донецька МДУ 4 19 – – – – 19 

55 Житомирська ЖВІ 5 15 – – – – 15 

56 Черкаська ЧДТУ 5 15 – – – – 15 

57 Донецька ПДТУ 4 13 – – – – 13 

58 Кіровоградська КНТУ 5 10 – – – – 10 

59 Донецька ДДМА 4 8 – – – – 8 

60 Донецька ДВНЗ ДДПУ 2 4 – – – – 4 

 

За підсумками індивідуальних та естафетних змагань золоті нагороди 

вибороли студенти-легкоатлети СумДУ: Жуков Єгор (1500 м, 5000 м), 

Мусієнко Ігор (штовхання ядра, метання диска), Бутрим Віталій (400 м, 200 м, 

естафета 4 х 400 м), Калюжна Вікторія (3000 м), Поздняков Олексій (естафета  

4 х 400 м), Тютюнников Михайло (естафета 4 х 400 м), Гуцол Євген (800 м, 

естафета 4 х 400 м), Тритяк Станіслав (естафета 4 х 100 м), Сторож Юрій 

(естафета 4 х 100 м), Супрун Володимир (100 м, естафета 4 х 100 м),  

Кравцов Роман (естафета 4 х 100 м). 
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Срібними призерами стали Калюжна Вікторія (1500 м), Гуцол Євген  

(400 м), Супрун Володимир (200 м), Миколенко Марія (400 м з/б). 

Бронзові нагороди здобули Сторож Юрій (200 м), Галак Олена (естафета 

4 х 100 м, естафета 4 х 400 м), Якименко Марина (естафета 4 х 400 м), Шишняк 

Анастасія (естафета 4 х 100 м), Должкова Юлія (100 м з/б, естафета 4 х 100 м), 

Титаренко Аліна (естафета 4 х 100 м), Мучарова Євгенія (естафета 4 х 400 м), 

Миколенко Марія (естафета 4 х 400 м), Казбан Артем (1500 м, 5000 м), 

Синянський Анатолій(400 м з/б), Кушнирук Юрій (метання списа), Красуцька 

Анна (потрійний стрибок), Поздняков Олексій (400 м). 

Лише в одному кроці від п’єдесталу пошани, посівши 4-е місце, 

зупинились: Сторож Юрій – у бігу на 100 м (10,83 с); Шишняк Анастасія –  

у бігу на 200 м (25,19 с); Мучарова Євгенія – у бігу на 400 м (56,39 с); 

Тютюнников Михайло – у бігу на 400 м (47,58 с); Лисенко Андрій –  

у бігу на 3000 м – 9:15,15 хв. та естафетний квартет 4 х 400 м  

у складі Синянського Анатолія, Слізченка Антона, Савостяна Федора та 

Сергієнка Олексія – 3:22,13 хв. 

За даними проведеного аналізу виступів серед факультетів/інститутів 

СумДУ (табл. 5.6) виявлено, що студенти-спортсмени ІФСК здобули  

14 медалей, із них 7 золотих, 2 срібних, 5 бронзових. У факультету ННІ ФЕМ  

імені О. Балацького 2 нагороди – 2 золоті. Спортсмени ЕлІТ, ТеСЕТ  

і ННІ БТ «УАБС» завоювали по 4 нагороди, Медичного інституту – 8 нагород, 

ННІ Права – 1 нагороду (бронза). 

Таблиця 5.6 

Розподіл здобутих медалей з легкої атлетики  

серед факультетів/інститутів Сумського державного університету 
 

Факультети/інститути Золото Срібло Бронза Разом 

ІФСК 7 2 5 14 

ННІ ФЕМ  

імені О. Балацького 
2 – – 2 

ЕлІТ 3 1 – 4 

ТеСЕТ 1 – 3 4 

ННІ Права – – 1 1 

ННІ БТ «УАБС» 3 1 – 4 

Медичний інститут 1 – 7 8 

Разом 17 4 16 37 
 

Переможну ходу легкоатлети СумДУ зберегли серед обласних команд 

України, які виступали двома командами, набравши у підсумку 1165 очок 

(Сумська–1), та перемогли такі визнані команди-авторитети, як Харківська–1  

(828 очок) і м. Києва–1 (789 очок).  

Отже, результати легкоатлетів засвідчують ефективну побудову 

спортивного тренування й підготовку змагальної діяльності,  

що дає змогу забезпечити спортсменам подальше зростання майстерності 

протягом року. 
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Стрільба з лука (чоловіки, жінки) 
 

Змагання ХІІІ літньої Універсіади в стрільбі з лука відбувалися  

у м. Харків 25–28 травня 2017 р. У змаганнях брали участь студенти-

спортсмени з 21 ЗВО України. У командній першості команди Сумської 

області, як чоловіків так і жінок, упевнено посіли перші місця. До складу 

чоловічої збірної Сумщини входив Гунбін Олексій (СумДУ), а у складі  

жіночої – Родіонова Поліна (СумДУ).  

Із рахунком 5 : 3 у фіналі Сумська команда упевнено перемогла 

Львівську-2 та виборола звання найсильнішої чоловічої обласної команди в 

Україні. Жіноча команда Сумської області у фінальній зустрічі мала двобій з 

командою Харківська–1. Із розгромним рахунком 6 : 0 Сумська команда 

упевнено перемогла суперників і теж виборола звання найсильнішої жіночої 

обласної команди в Україні. 

У ході змагань підбивалися результати серед 21 закладу вищої освіти 

України. Сумський державний університет представляв команду зі стрільби з 

лука у кількості 6 осіб (табл. 5.7).  

Таблиця 5.7 

Студенти-учасники Всеукраїнської Універсіади–2017 зі стрільби з лука 

Сумського державного університету 
 

№ 

п/п 
Прізвище, ім’я Кваліфікація Факультет/інститут 

1 Гунбін Олексій МСМК ІФСК 

2 Гірний Борис МК ІФСК 

3 Босенко Вадим МС ЕлІТ 

4 Мазепа Олександр МС МІ 

5 Метенко Павло МС ЕлІТ 

6 Родіонова Поліна МСМК ННІ БТ «УАБС» 
 

Чоловіки і жінки змагались на дистанції 70 метрів 2×70 м. В особистій 

першості кваліфікаційного раунду студент факультету ІФСК Гунбін Олексій 

посів 3-тє місце серед чоловіків із результатом 646 очок (320+326). У 1/4 фіналу 

здобув 4 очки (28; 27; 25; 27; 28) і за результатами змагань посів 6-те місце.  

В особистій першості 4-те місце посів студент факультету ЕлІТ  

Босенко Вадим із результатом 644 очки (325+319), елімінаційному та 

фінальному турі в 1/16 і 1/8 він набрав 6 і 6 очок (26;26;25;27) і (27;29;26;26), а 

у 1/4 відповідно 5 очок (28; 28; 26; 27; 25), що дозволило за підсумком усіх 

видів змагань посісти 5-те місце. 

Студент факультету ІФСК Гірний Борис показав результат 636 очок 

(319+317) у кваліфікаційному раунді і посів 8-ме місце серед чоловіків, за 

підсумком усіх змагальних поєдинків він також посів 8-ме місце. 

Із результатом 619 очок студент факультету ЕлІТ Метенко Павло 

(315+304) посів 9-те місце серед чоловіків, а Мазепа Олександр, студент 
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Медичного інституту, в елімінаційному та фінальному турі в 1/16 фіналу 

набрав 4 очки (26; 26; 28; 26; 22) і посів 17-те місце. 

Студентка ННІ БТ «УАБС» Родіонова Поліна з результатом 579 очок 

(303+276) посіла 13-те місце серед жінок у кваліфікаційному раунді.  

В елімінаційному та фінальному турі в 1/16 і 1/8 фіналу набрала відповідно  

6 і 5 очок (25; 26; 28) і (21; 27; 20; 25; 19). У підсумку за результатами усіх 

видів змагань Родіонова Поліна посіла 9-те місце (табл. 5.8). 

Таблиця 5.8 

Розподіл місць за категоріями серед закладів вищої освіти 

ХІІІ літньої Універсіади зі стрільби з лука  

(25–28 травня 2017 р. м. Харків) 
  

Місце Заклад вищої освіти 
Олімпійський Блочний 

Сума 
чоловіки жінки чоловіки жінки 

І група 

1 
Львівський державний університет 

фізичної культури імені І. Боберського  
255 233,2 117 136 741,2 

2 
Харківська державна академія фізичної 

культури 
121 36 – 80 237 

3 
Національний університет фізичного 

виховання і спорту  
– 61,3 – – 61,3 

ІІ група 

1 
Сумський державний педагогічний 

університет імені А.С. Макаренка  
146 194 – – 340 

2 Черкаський національний університет 
імені Б. Хмельницького 

29 37 – – 66 

3 
Одеський педагогічний університет 

імені К.Д. Ушинського 
36,3 – – – 36,3 

ІІІ група 

1 
Національний технічний університет 

«ХПІ» 
75,6 136 – 49 260,6 

2 
Національний політехнічний 

університет «КПІ» імені І. Сікорського 
8 46,6 144 – 198,6 

3 
Національний університет «Львівська 

політехніка» 
71 – 78 – 149 

4 
Рівненський державний гуманітарний 

університет 
8 – – – 8 

ІV група 

1 
Харківський національний університет 

імені В.Н. Каразина  
82,6 47 154 232 515,6 

2 Сумський державний університет  172 40 – – 212 

3 

Національний аерокосмічний 

університет імені М.Є Жуковського 

«ХАІ» 

8 108 – – 116 

4 
Харківський національний медичний 

університет 
– – 36 – 36 

5 
Одеський національний політехнічний 

університет 
23,3 – – – 23,3 
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Продовження табл. 5.8  
V група 

1 Львівський національний медичний 

університет  
– 40,6 144 83 267,6 

2 Вінницький національний технічний 

університет  
58 – 21 – 79 

3 Відкритий міжнародний університет 

розвитку людини «Україна»  
33 – – – 33 

4 Український державний університет 

залізничного транспорту  
24,6 – – – 24,6 

5 Одеська національна академія харчових 

технологій  
23,3 – – – 23,3 

VІ група 

1 
Рівненський інститут Київського 

університету права Національної 

академії наук України 

– – 46 – 46 

 

За результатами ХІІІ літньої Універсіади зі стрільби з лука серед ЗВО 

команда Сумського державного університету посіла 2-ге місце у ІV групі та 

здобула 212 очок, що додалися у скарбничку загальнокомандної першості 

студентів-спортсменів у ХІІІ літній Універсіаді України.  

Для досягнення цілей та реалізації завдань, які стоять перед  

лучниками, необхідно продовжувати проводити профорієнтаційну  

роботу з метою залучення талановитих спортсменів для вступу  

на різні спеціальності факультетів/інститутів у тому числі на спеціальність 

«Фізична культура і спорт». 

Яскравим прикладом є Гунбін Олексій і Родіонова Поліна, наші студенти-

спортсмени, які стали членами національної збірної України і вдало виступають 

у цьому році на етапах Гран-прі Європи (Легніца, Польща; Бухарест, Румунія), 

Чемпіонаті Європи (Віттель, Франція), етапах Кубка світу  

(Анталія, Туреччина).  

У гострому суперництві вибороли місця в Молодіжній збірній команді 

України у 2017 р. наші вихованці Мазепа Олександр і Метенко Павло. 

Спортсмени отримують досвід у Міжнародних першостях та етапах Кубка 

Європи (Пореч, Хорватія; Живець, Польща).  

Маємо також резерв, особливо у розвитку стрільби з блочного лука 

(компаунда), цей тип стрільби наразі активно розвивається. Блочний лук 

нарівні з олімпійським (класичним) включений до програми чемпіонатів світу, 

Європи та Кубків світу. Отже, постає питання щодо покращення матеріального 

обладнання, що сприятиме кращій підготовці стрільби з блочного лука.  
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Веслування на байдарках та каное (чоловіки жінки) 
 

Змагання ХІІІ літньої Універсіади України з веслування на байдарках та 

каное відбувалися у м. Дніпро 13–14 червня 2017 р. У змаганнях взяли участь 

студенти-спортсмени з 23 закладів вищої освіти України (табл. 5.9).  

Таблиця 5.9 

Командні результати змагань на байдарках і каное  

ХІІІ літньої Універсіади України 2017 року 
 

Місце 
Обласне 

відділення 
Заклади вищої освіти Очки 

1 Черкаське 
Уманський державний педагогічний 

університет імені П. Тичини 
807,5 

2 Львівське 
Львівський державний університет фізичної 

культури 
676,5 

3 Хмельницьке Хмельницький національний університет 661 

4 Сумське Сумський державний університет 596 

5 Херсонське Херсонський державний університет 468 

6 Тернопільське 
Тернопільський національний економічний 

університет 
448 

7 Київ 
Національний університет фізичного 

виховання та спорту України 
440 

8 Дніпропетровське 
Придніпровська державна академія фізичної 

культури і спорту 
367 

9 Миколаївське 
Національний університет кораблебудування 

імені адмірала Макарова 
359 

10 Львівське 
Національний університет «Львівська 

Політехніка» 
337,5 

11 Вінницьке 
Вінницький державний педагогічний 

університет імені Коцюбинського 
235 

12 Миколаївське 
Миколаївський національний університет 

імені В.О. Сухомлинського 
225 

13 Львівське 
Львівський національний аграрний 

університет 
133 

14 Черкаське 
Черкаський національний університет  

імені Б.Хмельницького 
93 

15 Донецьке Маріупольський Державний університет 90 

16 Херсонське 
Херсонський державний аграрний 

університет 
84 

17 Дніпропетровське 
Український державний хіміко-

технологічний університет 
77 

18 Дніпропетровське 
Дніпропетровський державний університет 

внутрішніх справ 
74,5 

19 Миколаївське 
Чорноморський національний університет 

імені П. Могили 
66 

20 Черкаське 
Черкаський інститут пожежної безпеки імені 

Героїв Чорнобиля НУЦЗ України 
46,5 

21 Київ 
Київський Національний університет 

будівництва і архітектури 
44 

22 Дніпропетровське Національна металургійна академія 37 

23 Дніпропетровське Національний гірничий університет 34,5 
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Сумський державний університет посів 4-те місце з загальною кількістю 

– 596 очок. Під час змагальних поєдинків на різних дистанціях наші  

студенти завоювали такі призові місця.  

1. На дистанції 200 м жіноча байдарка четвірка (К-4) посіла ІІ місце  

у складі: 

Квартальна Олександра (МІ); 

Басова Марія (ТеСЕТ); 

Плахтинська Віолета (ННІ ФЕМ імені О. Балацького); 

Руденко Вікторія (ТеСЕТ). 

 

2. На дистанції 1000 м чоловіки в байдарці двійці (К-2) посіли ІІІ місце  

у складі: 

Жоха Ярослав (ІФСК); 

Пірогов Дмитро (ТеСЕТ). 

 

3. На дистанції 500 м чоловіча байдарка четвірка здобула ІІІ місце  

у складі: 

Гріцун Олександр (ЕлІТ); 

Лаврик Артем (ЕлІТ); 

Ляшенко Євген (ТеСЕТ); 

Шестаков Артем (ТеСЕТ). 

 

4. На дистанції 500 м жіноча байдарка четвірка завоювала ІІІ місце  

у складі:  

Квартальна Олександра (МІ); 

Басова Марія (ТеСЕТ); 

Плахтинська Віолета (ННІ ФЕМ імені О. Балацького);  

Руденко Вікторія (ТЕСЕТ). 

 

Отже, враховуючи те, що веслування на байдарках і каное належить до 

«медалоємного» виду спорту, украй кардинального покращення вимагає 

матеріально-технічна база водно-веслувальної бази СумДУ. Сьогодні 

забезпечення інвентарем не дає змогу реалізувати можливості спортсменів у 

відповідальних змагальних поєдинках.  

Тренери-викладачі не можуть проводити повноцінних тренувань із 

супроводом, тому що не вистачає технічних засобів, відповідно  

це відображається на тренувальному процесі: спортсменам  

доводиться тренуватися самостійно або на очах у тренера, підкорюючи  

малі за обсягом кілометражі. 

Вважаємо, що нагромадження відповідного фактологічного  

матеріалу, ступінь важливості цього питання дають змогу виважено 

охарактеризувати особливості, тенденції розвитку й розкрити подальші 

перспективні шляхи функціонування цього унікального виду спорту  

в Сумському державному університеті. 
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Гандбол (чоловіки, жінки) 
 

У м. Суми з 21 по 25 червня 2017 року на спортивній базі СумДУ 

(спортивна споруда «Манеж») проводився Чемпіонат України з гандболу серед 

команд чоловіків за програмою ХІІІ літньої Універсіади України. 

У змаганнях брало участь 11 команд із 8 регіонів України: м. Києва 

(НУФВСУ), м. Львова (ЛНУ «ЛП»; ЛДУФК імені І. Боберського), 

Хмельницької області (КПНУ), Тернопільської області (ТНЕУ), Запоріжської 

області (ЗНТУ), Сумської області (СумДУ; СНАУ), Харківської області  

(ХАІ, ПНПУ), Вінницької області (ВНТУ) – табл. 5.10. 

Таблиця 5.10 

Результати участі команд закладів вищої освіти 

у Чемпіонаті України з гандболу серед чоловіків  

за програмою ХІІІ літньої Універсіади України 
 

№  

п/п 
Заклади вищої освіти 

Кількість 

очок 

1 Сумський державний університет 765 

2 Запорізький національний технічний університет 468 

3 Львівський державний університет фізичної культури 429 

4 
Тернопільський національний економічний 

університет 
400 

5 
Національний аерокосмічний університет  

імені М.Є. Жуковського «ХАІ» 
345 

6 Національний університет «Львівська політехніка» 339 

7 
Камянець-Подільський національний університет 

імені Івана Огієнко 
294 

8 
Національний університет фізичного виховання та 

спорту України  
216 

9 Вінницький національний технічний університет 208 

10 
Вінницький державний педагогічний університет 

імені Михайла Коцюбинського 
48 

11 Сумський національний аграрний університет 19 

 

Наші студенти-гандболісти здобули перше місце (765 очок)  

серед усіх представлених закладів вищої освіти України, у своїй ІV групі, а 

також серед обласних відділень стали переможцями (784 очок). 

На спортивній базі Львівського державного університету фізичної 

культури імені І. Боберського в м. Львові з 21 по 25 червня року проводився 

Чемпіонат України з гандболу серед жіночих команд за програмою ХІІІ літньої 

Універсіади України. У змаганнях брали участь 7 команд із 5 регіонів України: 

м. Львова (ЛНУ «ЛП», ЛДУФК); Тернопільської області (ТНЕУ, ТНПУ); 

Сумської області (СумДУ); Одеської області (ОДЕУ); Миколаївської області 

(НУК імені адмірала Нахімова; МНУ) – табл. 5.11. 
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Таблиця 5.11 

Результати участі команд закладів вищої освіти  

у Чемпіонаті України з гандболу серед жінок  

за програмою ХІІІ літньої Універсіади України 

 

Місце Заклади вищої освіти 
Кількість 

очок 

І група 

1 
Львівський державний університет фізичної 

культури імені І. Боберського 
576 

ІІ група 

1 
Тернопільський національний педагогічний 

університет імені Гнатюка 
324 

2 
Південноукраїнський національний педагогічний 

університет 
161 

3 Миколаївський національний університет 33 

ІІІ група 

1 Національний університет «Львівська політехніка» 375 

2 
Національний університет «Одеська юридична 

академія» 
23 

ІV група 

1 
Тернопільський національний економічний 

університет 
480 

2 Сумський державний університет 336 

3 Одеська національна академія харчових технологій 46 

V група 

1 
Національний університет кораблебудування  

імені адмірала Макарова 
297 

VІ група 

1 Одеський державний екологічний університет 23 
 

Результати змагальних поєдинків студенток-гандболісток СумДУ 

свідчать, що у ІV групі вони здобули 336 очок і посіли друге місце, лише 

попереду них гандболістки Тернопільського національного економічного 

університету (480 очок). У загальній першості серед закладів вищої освіти 

команда СумДУ здобула 4-те місце, а тріумфаторами перемоги стали 

гандболістки Львівського державного університету фізичної культури імені 

І. Боберського (576 очок), срібними призерами – гандболістки Тернопільського 

національного економічного університету (480 очок), а бронзовими – 

гандболістки Національного університету «Львівська політехніка» (375 очок). 
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Плавання (юнаки, дівчата) 
 

Змагання XIIІ літньої Універсіади України з плавання проходили  

22–25 квітня 2017 року в басейні Центру фізичного виховання НТТУ  

«КПІ імені Сікорського». 

Участь в Універсіаді взяло понад 200 провідних українських спортсменів-

плавців із 27 закладів вищої освіти, які представляли 14 областей та місто Київ. 

Серед них – 5 майстрів спорту України міжнародного класу, 83 МСУ, 44 

кандидати у майстри спорту України. Команду СумДУ на змаганнях 

представляли дев’ять студентів (табл. 5.12) 

Таблиця 5.12 

Студенти СумДУ у складі збірної команди Сумської області 
 

№ 

п/п 
Прізвище та ім’я 

Факультет/ 

інститут 
Кваліфікація 

1 Бойко Павло ЕлІТ КМС 

2 Река Олександр 
ННІ ФЕМ 

імені О. Балацького 
КМС 

3 Фесеннко Олексій ЕлІТ I 

4 Нікітін Олександр ЕлІТ I 

5 Крячок Сергій ЕлІТ I 

6 Пивоварова Євгенія МІ I 

7 Іванова Дарина МІ I 

8 Махно Юлія ННІ права I 

9 Омельченко Анастасія 
ННІ ФЕМ 

імені О. Балацького 
I 

 

За підсумками змагань Сумський державний університет посів 4-те місце 

у IV групі та 14-те місце у загальному заліку серед закладів вищої освіти (табл. 

5.13–14). 

Таблиця 5.13 

Підсумковий рейтинг серед закладів вищої освіти (IV група) 
 

№ 

п/п 
Заклади вищої освіти 

Кількість  

очок 

1 
Полтавський національний технічний університет  

імені Ю. Кондратюка 
526,5 

2 Рівненський державний гуманітарний університет 517,5 

3 Одеський національний політехнічний університет 478,5 

4 Сумський державний університет 269 

5 Національний юридичний університет імені Я. Мудрого 247,5 

6 Національний університет водного господарства та 

природокористування 
212 

7 Тернопільський національний економічний університет 206 

8 Запорізький національний технічний університет 232,5 

9… … … 

13 
Тернопільський національний педагогічний університет 

імені В. Гнатюка 
20 
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Таблиця 5.14 

Загальний рейтинг серед закладів вищої освіти 

у змаганнях із плавання XIIІ літньої Універсіади України 

 

№ 

п/п 
Заклади вищої освіти 

Кількість  

очок 

1 
Національний університет фізичного виховання і спорту 

України  
2003,5 

2 Харківська державна академія фізичної культури 1547,5 

3 
Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К.Д. Ушинського 
1040,5 

4 Львівський державний університет фізичної культури 798,5 

5 
Полтавський національний технічний університет  

імені Ю. Кондратюка 
526,5 

6 Рівненський державний гуманітарний університет 517,5 

7 Одеський національний політехнічний університет 478,5 

8 
Переяслав-Хмельницький державний педагогічний 

університет імені Г.С. Сковороди 
456 

9 
Придніпровська державна академія фізичної культури  

і спорту 
402 

10 
Вінницький державний педагогічний університет імені 

Михайла Коцюбинського 
359 

11 Національний університет «ХПІ» 326 

12 Житомирський державний університет імені Івана Франка 300 

13 Київський національний університет імені Т.Г. Шевченка 276,5 

14 Сумський державний університет 269 

…… ………………………………………………………………… … 

39 Академія рекреаційних технологій і права 8 

 

Спортивна аеробіка 
 

У спорткомплексі КПІ (м. Київ) 13–14 квітня відбулася XIII літня 

Універсіада України зі спортивної аеробіки. У змаганнях взяли участь студенти 

закладів вищої освіти Київської, Харківської, Запорізької, Львівської, 

Тернопільської та Сумської областей. Від Сумської області виступала команда 

фанк-аеробіки СумДУ. У склад команди увійшли студенти ННІ ФЕМ імені О. 

Балацького, факультету ТеСЕТ, ЕЛІТ, а саме: Конопелько Галина  

(МК-31), Задорожня Діана (Ф-41), Чернишов Олексій (КМ-51),  

Боровкова Дар’я (ВІ-31), Купрієнко Анна (ІТ-51), Лопатка Поліна (ІТ-52), 

Рогуля Маргарита (КМ-51). Команда СумДУ посіла VI місце, а лідерами 
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змагань із фанк-аеробіки вже багато років є команда студентів Запорізької 

області. 

Баскетбол (чоловіки) 
 

Чоловіча баскетбольна команда СумДУ 2016–2017 н.р. взяла участь у 

Чемпіонаті України серед студентських команд – Студентській баскетбольній 

лізі України (СБЛУ). Результати цих змагань, згідно з регламентом, 

затвердженим Комітетом з фізичного виховання і спорту МОН України, 

входили до заліку ХІІІ літньої Універсіади України 2017 року. 

Змагання проходили у три етапи. На першому (регіональному) етапі 

змагалися команди закладів вищої освіти Сумської області. До другого етапу 

змагань від регіону були відібрані команди Сумського державного університету 

та Глухівського національного педагогічного університету імені О. Довженка. 

Результати усіх ігор групового етапу представлені в таблиці 5.15.  

Таблиця 5.15 

Студентської баскетбольної ліги України 2016-2017 рр. 

Дивізіон «Слобожанщина» 

Група А 
 

№ 

п/п 
Команда 1 2 3 В П +/- О М 

1 

Глухівський національний 

педагогічний університет 

імені О. Довженка  
 

69 : 96 

1 

37 : 140 

1 
0 2 -130 2 ІІІ 

2 
Національний гірничий 

університет (м. Дніпро) 

96 : 69 

2  

70 : 95 

1 
1 1 +2 3 ІІ 

3 

Національний технічний 

університет «Харківський 

політехнічний інститут» 

140 : 37 

2 

95 : 70 

2  
2 0 +128 4 І 

Група Б 

№ 

п/п 
Команда 1 2 3 4 В П +/- О М 

1 
Сумський державний 

університет   

124 : 57 

2 

105 : 

73 

2 

106 : 

64 

2 

3 0 +141 6 І 

2 

Полтавський 

національний 

технічний університет 

імені Ю. Кондратюка  

57 : 124 

1  

73 : 

137 

1 

54 : 82 

1 
0 3 -159 3 4 

3 

Національна 

металургійна академія 

України (м. Дніпро) 

73 : 105 

1 

137 : 73 

2  

91 : 70 

2 
2 1 +53 5 ІІ 

4 

Національний 

аерокосмічний 

університет імені  

М. Є. Жуковського 

64 : 106 

1 

82 : 54 

2 

70 : 91 

1  
1 2 -35 4 ІІІ 
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«ХАІ» (м. Харків) 

 

На другому етапі за регіональним принципом було сформовано чотири 

Дивізіони України, які розіграли по 2 путівки до чвертьфіналів СБЛУ. Збірна 

команда СумДУ грала у Дивізіоні «Слобожанщина», до якого відносилися 

Дніпропетровська, Донецька, Луганська, Полтавська, Сумська, Чернігівська та 

Харківська області. Згідно з поданими конкурсними заявками, право приймати 

ігри Дивізіону вибороло м. Суми. Ігри відбулися 9–13 квітня 2017 року  

в спортивній залі ІІІ корпусу СумДУ. В іграх Дивізіону «Слобожанщина» взяли 

участь 7 чоловічих студентських команд, які за жеребом були розподілені  

на 2 групи.  

У своїй групі збірна команда СумДУ впевнено обіграла Національний 

аерокосмічний університет імені М.Є. Жуковського «ХАІ» (м. Харків) 106 : 64, 

Полтавський національний технічний університет імені Ю. Кондратюка  

124 : 57 та Національну металургійну академію України (м. Дніпро) 105 : 73.  

У півфіналі змагань баскетболісти СумДУ з рахунком 120 : 81 перемогли 

команду Національного гірничого університету (м. Дніпро), а у фіналі знову 

зустрілися зі спортсменами Національної металургійної академії України, де 

підтвердили невипадковість нещодавньої перемоги. Перемігши з рахунком  

97 : 67, команда СумДУ стала чемпіоном Дивізіону «Слобожанщина» СБЛУ та 

потрапила до вісімки найкращих студентських баскетбольних  

команд України. 

На чвертьфінальній стадії змагань баскетболісти СумДУ двічі 

поступилися майбутнім чемпіонам України серед студентських команд – 

команді Запорізького  національного    технічного  університету: СумДУ – 

ЗНТУ 70 : 73; 

ЗНТУ – СумДУ  103 : 82. У підсумку команда СумДУ здобула 5-те місце в 

Студентській баскетбольній лізі України 2017 року. До скарбнички 

університету в залік ХХІІІ літньої універсіади України було додано 275 очок. 

До складу університетської команди увійшли: Роман Новіков, Ігор 

Стародуб, Віталій Ігнатченко, Іван Торба (ННІ ФЕМ імені О.Балацького), 

Андрій Кожем’якін, Нікіта Заяць (ННІ БТ «УАБС»), Ігор Горовий, Дмитро 

Казбан (ЕлІТ), Владислав Одарченко, Денис Голибін (ТеСЕТ).  

 

Баскетбол 3 х 3 (чоловіки) 

У 2016–2017 н.р. до програми ХІІІ літньої універсіади України вперше 

було включено баскетбол 3 х 3 (стрітбол). Це пов’язано зі стрімким розвитком 

та зростанням популярності цього виду спорту у світі. Зокрема  

у 2017 році баскетбол 3 х 3 отримав статус олімпійського виду спорту та буде 

представлений на Олімпійських іграх 2020 року в Токіо. 

Студентський Кубок з баскетболу 3 х 3 у залік Універсіади України 

проводився в два етапи. На першому (зональному) було сформовано 4 дивізіони 

за регіональним принципом. Команда СумДУ потрапила до  
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Дивізіону «Схід», від якого не без проблем (з 4-го місця) змогла відібратися  

у фінальний етап. 

Фінальні змагання відбулися 20 травня 2017 року в м. Києві. На груповій 

стадії сумчани зіграли з командами Національного технічного університету 

«Харківський політехнічний інститут», Одеської державної академії 

будівництва та архітектури, Луцького національного технічного університету.  

Показники результатів групового етапу нашої команди  

представлені у таблиці 5.16. 

Таблиця 5.16 

Груповий етап студентського Кубку України з баскетболу (3 х 3) 

Група А 

 

№ 

п/п 
Команда 1 2 3 4 В П +/- Очки Місце 

1 НТУ «ХПІ» (Харків) 
 

11 : 10 

2 

11 : 2 

2 

8 : 10 

2 
2 1 +8 5 І 

2 СумДУ (Суми) 
10 : 11 

1  

11 : 10 

2 

11 : 17 

2 
2 1 +4 5 ІІ 

3 ОДАБА (Одеса) 
2 : 11 

1 

10 : 11 

1  

11 : 4 

2 
1 2 -3 4 ІІІ 

4 ЛНТУ (Луцьк) 
10 : 8 

2 

7 : 11 

1 

4 : 11 

1  
1 2 -9 4 ІV 

 

У чвертьфіналі спортсмени СумДУ з рахунком 7 : 3 перемогли команду 

Тернопільського національного економічного університету. А в півфіналі не 

залишили шансів другій команді харківського «Політеху» 16 : 9. 

Фінальна зустріч проти першої команди НТУ «ХПІ», як і на груповій 

стадії, завершилась із незначною перевагою харків’ян 16 : 19. Таким чином, 

студентська чоловіча команда СумДУ з баскетболу 3 х 3 – срібні призери 

студентського Кубка України 2017 року. У залік ХХІІІ літньої Універсіади 

України це додало 132 очки.  

Срібні нагороди для свого ВНЗ принесли Ігор Стародуб,  

Віталій Ігнатченко, Іван Торба (ННІ ФЕМ імені О. Балацького) та Нікіта Заяць 

(ННІ БТ «УАБС).  

 

Баскетбол (жінки) 

На регіональному етапі студентки СумДУ впевнено перемогли суперниць 

із СумДПУ імені Макаренка, Медичного інституту СумДУ та 

Машинобудівельного коледжу СумДУ, чим забезпечили собі потрапляння до 

вісімки найкращих студентських команд України. У ¼ фіналу СБЛУ команда 

СумДУ зустрілась із командою Харківської державної академії фізичної 

культури (ХДАФК). Майже половина гравців команди з Харкова виступає за 
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різні збірні України (U-19, U-21), тому нашим дівчатам, які займаються 

баскетболом на аматорському рівні, було дуже складно протистояти 

професійним гравцям.  

У підсумку дві «болючі» поразки – 114 : 36 та 108 : 42. Але, незважаючи 

на програші, дівчата СумДУ часом демонстрували досить хороший баскетбол 

та проявляли бійцівський характер.  

Найкращою у команді СумДУ стала Анна Майдан (ТеСЕТ), яка за дві гри 

набрала 30 очок. За підсумками змагальних поєдинків жіноча  

команда СумДУ за програмою XIII літньої Універсіади України з баскетболу 

здобула 209 очок. 

 

Баскетбол 3 х 3 (жінки) 

На першому відбірковому етапі, який проходив у м. Харків, дівчата з 

СумДУ посіли 3-тє  місце, чим забезпечили потрапляння до фінального 

турніру, що пройшов у м. Києві. У фіналі грали одинадцять команд, які були 

розділені на три групи.  

Команда СумДУ потрапили до найсильнішого квартету, де суперницями 

стали команди ВНТУ (м. Вінниця), добре знайомі з баскетболу  

5 х 5 – ХДАФК (м. Харків) і НУФВСУ (м. Київ). На відміну від великого 

баскетболу, сумські студентки Штанько Тетяна, Майдан Анна,  

Колесник Вікторія дали бій кожній команді, за винятком команди ХДАФК. У 

першій зустрічі баскетболістки СумДУ лише в додатковий час програли 

вінничанкам з рахунком 7 : 9. У другій грі до останньої хвилини сумські дівчата 

тримали рівний рахунок із більш досвідченими  

суперницями НУФВСУ, але в підсумку поступились 7 : 10. Третя гра, яка вже 

нічого не вирішувала, для дівчат СумДУ закінчилася досить переконливою 

перемогою харків’янок із рахунком 2 : 11, що загалом дозволило команді 

баскетболісток СумДУ посісти 9-те загальнокомандне місце (60 очок)  

у XIII літній Універсіаді України з баскетболу 3 х 3 серед усіх  

закладів вищої освіти.  

 
Бадмінтон (чоловіки, жінки) 

Змагання ХІІІ літньої Універсіади України з бадмінтону було проведено  

2–5 травня 2017 року у м. Харкові. Команда СумДУ, яка була представлена 

магістрантом ННІ ФЕМ  

імені О. Балацького Нвокіеа Обінна Чуквума з Нігерії та студентами Саітхаппе 

Мухаммед Алі з Індії (Медичний інститут), Васильченко Дар’єю (ТеСЕТ), 

Вербицькою Анною (ННІ БТ «УАБС»), вперше взяла участь у цьому виді 

спорту – табл. 5.17.  

У чоловічій одиночній категорії Нвокіеа Обінна Чуквума посів 21-ше 

місце, а Саітхаппе Мухаммед Алі став 22-гим, відповідно у парній категорії 

вони здобули 10-те місце. У жіночій парній категорії Васильченко Дар’я та 

Вербицька Анна завоювали також 10-те місце. 

У загальнокомандному заліку команда Сумського державного 

університету виборола 1-ше місце у ІV групі ЗВО (67 очок), вигравши  
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у команди-суперниці Чернівецького національного університету, яка здобула  

у напруженій боротьбі 65 очок. 

Таблиця 5.17 

Підсумкова таблиця ХІІІ літньої Універсіади України з бадмінтону  

серед закладів вищої освіти  
 

Місце Заклад вищої освіти Очки 

І група 

1 
Львівський державний університет фізичної 

культури імені І. Боберського 
173 

2 
Національний університет фізичного виховання і 

спорту України 
102 

3 Харківська державна академія фізичної культури 94 

ІІ група 

1 Кам’янець-Подільський національний університет 191 

2 
Південноукраїнський національний педагогічний 

університет 
104 

ІІІ група 

1 Національний технічний університет «ХПІ» 626 

2 Національний університет «Львівська політехніка» 54 

3 Дніпровський національний університет  36 

ІV група 

1 Сумський державний університет 67 

2 Чернівецький  національний університет 65 

V група 

1 Національний університет кораблебудування 401 

2 
Український державний хіміко-технологічний 

університет 163 

3 
Одеська державна академія будівництва і 

архітектури 99 

4 
Миколаївський національний аграрний 

університет 64 

5 Миколаївський національний університет 53 

6 Вінницький національний технічний університет 50 

7 Національна металургійна академія України 22 

 

У підсумку на ХІІІ літній Універсіаді України команди Сумського 

державного університету здобули 26 золотих, 15 срібних та 52 бронзові 

нагороди (табл. 5.18). Команди СумДУ демонстрували високі результати у 

багатьох видах спорту, а у таких, як дзюдо, легка атлетика, гандбол, настільний 

теніс, баскетбол 3 х 3 (чоловіки), волейбол пляжний (жінки), впевнено увійшли 

до трійки лідерів. 
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Аналіз результатів участі в останніх трьох літніх Універсіадах України 

свідчить про позитивну динаміку розвитку різних видів спорту в Сумському 

державному університеті (табл. 5.19)., але є проблеми щодо комплектування 

команд видатними спортсменами (календар Міномолодьспорту не узгоджений 

із календарем СССУ, тому не завжди можна залучити висококваліфікованих 

студентів-спортсменів до участі у змаганнях). 
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Таблиця 5.18 

Підсумки результатів участі збірних команд  СумДУ у ХІІІ літній Універсіаді України 2017 року 
 

Р
ей

т
и

н
г
 

Вид спорту 
Сума 

очок 

Кільк. 

учас-

ників 

Питома 

вага очок 

на одного 

учасника 

Здобутих медалей 
Медальний розподіл серед 

факультетів/інститутів СумДУ * 

золото срібло бронза ІФСК 
ННІ 

ФЕМ 
ЕлІТ ТеСЕТ 

ННІ 

Права 

ННІ БТ 

«УАБС» 
МІ 

1 Легка атлетика 1448 32 45,2 17 4 16 14 2 4 4 1 4 8 

2 
Гандбол, чоловіки 

1120 48 23,3 
– – 16 1 6 – 5 1 – 3 

Гандбол, жінки – – – – – – – – – – 

3 
Веслування на 

байдарках і каное 
596 12 49,6 – 4 10 1 2 2 7 – – 2 

 

4 
Баскетбол, чоловіки 

484 24 20,1 
– – – – – – – – – – 

Баскетбол, жінки – – – – – – – – – – 

5 Боротьба дзюдо 454 16 28,3 3 3 3 – 2 – 2 – – 5 

6 Волейбол, чоловіки 324 12 27 – – – – – – – – – – 

7 Настільний теніс 313 7 44,7 4 – 2 2 4 – – – – – 

8 Плавання 269 9 29,8 – – – – – – – – – – 

9 Стрільба з луку 212 6 35,3 2 – – 1 – – – – 1 – 

10 Баскетбол 3х3 (ч)  
192 8 24 

– 4 – – 3 – – – 1 – 

11 Баскетбол 3х3 (ж) – – – – – – – – – – 

12 Боротьба вільна 108 6 18 – – 2 1 – 1 – – – – 

13 Волейбол пляжний (ч) 
98 4 24,5 

– – – – – – – – – – 

14 Волейбол пляжний (ж) – – 2 1 1 – – – – – 

15 Бадмінтон 67 4 16,7 – – – – – – – – – – 

16 Спортивна аеробіка 42 7 6 – – – – – – – – – – 

17 Боротьба самбо 30 1 30 – – 1 – – – 1 – – – 

Усього 5757 196 29,3 26 15 52 21 20 7 19 2 6 18 
 

Примітка: * – загальна кількість золотих, срібних, бронзових медалей.  
 

 

2
4
 

 
5
6
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Таблиця 5.19 
 

Підсумки виступів у літніх Універсіадах України спортивних команд Сумського державного університету 

ЗВО 

Р
о
к

и
  

Б
о
р
о
ть

б
а 

гр
ек

о
-р

и
м

сь
к
а 

Б
о
к
с 

Н
ас

ті
л
ь
н

и
й

 т
ен

іс
  

Б
о
р
о
ть

б
а 

в
іл

ь
н

а 

Б
о
р
о
ть

б
а 

са
м

б
о

 

Л
ег

к
а 

ат
л
ет

и
к
а 

Г
ан

д
б

о
л
 (

ж
) 

Б
ас

к
ет

б
о
л
 (

ч
) 

Б
ас

к
ет

б
о
л
 (

ж
) 

В
о
л
ей

б
о
л
 (

ч
) 

П
л
ав

ан
н

я
 

Г
ан

д
б

о
л
 (

ч
) 

Ф
у
тб

о
л
 (

ч
) 

Ф
у
тб

о
л
 (

ж
) 

Д
зю

д
о
 

В
ес

л
у
в
ан

н
я
  
н

а 
б

/к
 

Ш
ах

и
 

В
о
л
ей

б
о
л
 п

л
я
ж

н
и

й
 

Б
ад

м
ін

то
н

 

С
п

о
р
ти

в
н

а 
ае

р
о
б

ік
а 

В
аж

к
а 

ат
л
ет

и
к
а 

С
тр

іл
ь
б

а 
з 

л
у
к
а 

Б
ас

к
ет

б
о
л
 (

3
 х

 3
) 

З
а
г
а
л

ь
н

а
 к

іл
ь

к
іс

т
ь

 о
ч

о
к

 

М
іс

ц
е 

у
 г

р
у
п

і 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

Сумський 

державний 

університет 

2013 64 16 – – – 486 – 330 – – 113 – 400 100 103 413 129 – – – 70 – – 2224 ІІ 

2015 – – 573 – – 840,5 280 180 216 396 308 300 648 396 62 – – – – – – 89 – 4288,5 ІІ 

2017 – – 313 108 30 1448 336 275 209 324 269 784 – – 454 596 – 98 67 42 – 212 192 5757 І 

5
7
 

 



РОЗДІЛ 6. МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ І СПОРТИВНОЇ РОБОТИ  
 

Сучасна матеріально-технічна база СумДУ представлена 40 спортивно-

оздоровчими об’єктами: 2 стадіони, 3 плавальних басейни, 6 ігрових залів,  

6 тренажерних залів, 7 ігрових майданчиків, 2 стрілецьких тири,  

11 спеціалізованих спортивних залів, універсальний спортивний комплекс – 

легкоатлетичний манеж, водно-веслувальна і лижна бази, спортивно-

оздоровчий центр «Універ» та об’єкти Університетської клініки.  

Ефективність роботи представлена у таблицях 6.1–5. 

Таблиця 6.1 

Робоче навантаження на спортивні споруди 

Сумського державного університету у 2017 р., (% з 7:00 до 22:00) 
 

№ 

п/п 
Спортивні споруди 

Завантаженість (%) 

2016 

рік 

2017 

рік 

2017 рік, 

за видами послуг, % 
З

ав
ан

та
ж

. 

%
 

З
ав

ан
та

ж
. 

%
 

н
ав

ч
ал

ь
н

а 

р
о
б

о
та

 

се
к
ц

ій
н

а 

р
о
б

о
та

 

п
л
ат

н
і 

п
о
сл

у
ги

 

со
ц

іа
л
ь
н

і

п
о
сл

у
ги

 

1 Ігрова зала спорткомплексу 85  91 22 60 8 10 

2 Тренажерна зала спорткомплексу 35  32 100 – – – 

3 
Зала фітнесу та аеробіки 

спорткомплексу 
73 76 76 20 4 – 

4 Зала настільного тенісу 

спорткомплексу 
38 34 67 22 – 11 

5 Кабінет для шахів та шашок 

спорткомплексу 
22 22 60 40 – – 

6 Плавальний басейн (Р.-Корсакова) 77  77 31 8 54 7 

7 
Тренажерна зала плавального 

басейну 
20 20 83 – 10 7 

8 Спортивна зала корпусу ЕТ 73  73 39 52 – 9 

9 Зала боротьби корпусу М 72  72 43 57 – – 

10 Стрілецький тир корпусу Ц 56  56 34 66 – – 

11 
Тренажерна зала стрілецького тиру 

корпусу Ц 
10 10 – 100 – – 

12 
Веслувальний басейн водно-

веслувальної бази 
15 20 10 90 – – 

13 
Тренажерна зала водно-

веслувальної бази 
23 23 75 16 9 – 

14 
Клуб інтелектуальних ігор 

«Інтелект» 
30 30 – 100 – – 

15 Стадіон базового ЗВО 37 37 80 10 – 10 
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Продовження табл. 6.1 

16 
Міні-футбольний майданчик зі 

штучним покриттям 
40 40 51 32 8 9 

17 
Футбольний майданчик  

(3750 кв.м.) 
25 25 100 – – – 

18 
Футбольний майданчик  

(2250 кв.м.) 
25 25 100 – – – 

19 Волейбольний майданчик (2 шт.) 10 10 80 10 – 10 

20 
Спортивна зала медичного 

інституту 
85 85 42 44 7 7 

21 Стадіон медичного інституту 43 43 40 60 – – 

22 
Спортивний майданчик 

студмістечка 
20 20 – – – 100 

23 Ігрова зала 3-го корпусу 75 79 21 50 15 14 

24 Тренажерна зала 3-го корпусу 70 73 38 20 4 3 

25 
Зала для фітнеса та аеробіки  

3-го корпусу 
70 74 70 8 16 6 

26 Зала боротьби 3-го корпусу 70 72 48 – 52 – 

27 
Тренажерна зала гуртожитку 

(Люблінська,10) 
15 15 – – 100 – 

28 
Стрілецький тир (Люблінська, 10) 

(ремонт) 
– – – – – – 

29 
Ігрова зала у гуртожитку 

(Люблінська,10) 
10 – 35 35 15 – 

30 Тенісний корт ГГ «Олімпійський» 5 – – – 100 – 

31 
Плавальний басейн  

ГГ «Олімпійський» 
75 75 4 – 94 2 

32 Басейн в університетській клініці 25 80 30 – 65 
5 

(соц.опл.) 

33 
Зала ЛФК в університетській 

клініці 
– 50 70 – 30 – 

34 
Зала фітнесу в університетській 

клініці 
– 60 75 – 25 – 

35 
Танцювальна зала корпусу Н 

(КФВС використ. для навч. процесу) 
25 25 25 – – – 

36 Легкоатлетична зона СС «Манеж» 75 77 10 40 45 5 

37 Ігровий майданчик СС «Манеж» 90 94 10 30 60 – 

38 Зала для н/тенісу СС «Манеж» 35 36 – 30 70 – 

39 
Зала для занять спортивними 

танцями СС «Манеж» 
90 92 – 35 55 10 

40 Тренажерна зала СС «Манеж» 70 72 20 40 40 – 
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Таблиця 6.2 

Завантаженість відокремлених від спортивних комплексів СумДУ  

власних спортивних баз, кількість відвідувань 
 

Спортивна база 

Навчальний 

процес + 

спортивні 

секції 

Соціальні 

послуги  

Платні 

послуги  

Загальна 

завантаженість 

(усього осіб) 

2016 р. 2017 р. 2016 р. 2017 р. 2016 р. 2017 р. 2016 р. 2017 р. 

Водно-

веслувальна база 
8800 11072 380 1080 3000 1650 12180 13802 

Лижна база 

«Токарі» 
187 266 70 283 50 171 307 720 

Плавальний 

басейн на  

Р.- Корсакова 

(ремонт)  

4646 4075 2276 704 21074 16051 27996 

21088  

до 25.09. 

2017 (рем.) 

 

У спортивній споруді «Манеж СумДУ» надаються послуги для студентів 

із проведення навчальних занять спеціальності «Фізична культура і спорт», 

занять із фізичного виховання, з організації спортивно-оздоровчих, мистецьких 

та концертно-видовищних заходів. Загальна кількість проведених заходів  

за 2016 рік – 55, у 2017 році склала – 92.  

У таблиці 6.3 представлено кількісні показники завантаженості 

спортивної споруди «Манеж СумДУ» комерційними проектами.  

Таблиця 6.3 

Завантаженість спортивної споруди «Манеж СумДУ»  

комерційними проектами (кількість заходів) 
 

№ 

п/п 
Комерційні проекти 2016 р. 2017 р. 

1 Чемпіонати України 19 24 

2 Чемпіонати області 14 16 

3 Навчально-тренувальні збори 6 12 

4 Чемпіонати міста 3 6 

5 Чемпіонати серед ЗВО 7 7 

6 Культурно-мистецькі заходи 5 7 

7 Етапи Чемпіонатів Європи 1 5 

8 Універсіади України – 2 

Усього: 55 79 

 

У таблицях 6.4 та 6.5 подано показники використання  

«Манежу СумДУ» у розрізі 2016–2017 років та резерву годин для завантаження 

послугами, у т.ч. платними. 
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Таблиця 6.4 

Завантаження спортивної споруди «Манеж СумДУ» 

за видами послуг, кількість осіб 
 

Послуги 

Кількість 

осіб 

Кількість відвідувань (людино-занять), осіб 

I квартал II квартал III квартал IV квартал 

2
0
1
6
 р

. 

2
0
1
7
 р

. 

2
0
1
6
 р

. 

2
0
1
7
 р

. 

2
0
1
6
 р

. 

2
0
1
7
 р

. 

2
0
1
6
 р

. 

2
0
1
7
 р

. 

2
0
1
6
 р

. 

2
0
1
7
 р

. 

Навчальні 1362 2091 270 450 340 564 125 235 627 842 

Спортивні 13996 18370 6008 8202 920 1534 240 480 6828 8154 

Платні 31600 45300 10200 16448 7400 10152 1800 2460 12200 16240 

Соціальні 

(профорієнтаційні) 
1250 4234 – 1480 – 824 – 450 1250 1480 

Усього 48208 69995 16478 26580 8660 13074 2165 3625 20905 26716 

 

Таблиця 6.5  

Завантаження спортивних зон «Манеж СумДУ», кількість годин 
 

Спортивні зони та 

зали споруди 

Кількість 

годин 

Робоче навантаження на спортивний об’єкт, годин 

I квартал II квартал III квартал IV квартал 

2
0
1
6
 р

. 

2
0
1
7
 р

. 

2
0
1
6
 р

. 

2
0
1
7
 р

. 

2
0
1
6
 р

. 

2
0
1
7
 р

. 

2
0
1
6
 р

. 

2
0
1
7
 р

. 

2
0
1
6
 р

. 

2
0
1
7
 р

. 

Ігрова зона 1358 1813 492 568 252 444 50 72 564 729 

Легкоатлетична 

зона 
11,14 1554 420 462 100 127 – – 594 965 

Зала для 

настільного тенісу 
200 390 72 121 56 87 – – 72 182 

Тренажерні зони 759 915 246 287 105 124 60 78 348 426 

Зала для занять 

спортивними 

танцями 

700 824 144 165 124 151 72 94 360 414 

Усього 4131 5496 1374 1603 637 933 182 244 1938 2716 
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РОЗДІЛ 7. МЕДИЧНИЙ СУПРОВІД ОЗДОРОВЧО-СПОРТИВНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 
 

Медичним супроводом оздоровчо-спортивної діяльності в СумДУ 

займається два структурних підрозділи: Університетська клініка (УКл) та 

Навчально-науковий центр спортивної медицини (ЦСМ). 

Університетська клініка є клінічною базою медичного інституту СумДУ, 

тому матеріально-технічна база та оснащення використовується в освітньому 

процесі, науковій роботі та при наданні платних послуг, а саме: аквацентр, 

кабінет ЛФК, кабінет функціональної діагностики, масажні кабінети, 

фізіотерапевтичне відділення, кабінет УЗД, кабінет амбулаторної хірургії, 

стоматологічні кабінети, гістологічна лабораторія, навчальні кімнати для 

підготовки майбутніх лікарів та підвищення кваліфікації медичних працівників. 

УКл має спектр медичних послуг, перелік яких розширився порівняно з  

попереднім роком (табл. 7.1). 

Таблиця 7.1 

Види послуг Університетської клініки СумДУ 
 

УКл (2016 р.) УКл (2017 р.) 

1. Консультативна робота 

професорсько-викладацького 

складу Медичного інституту. 

1. Консультативна робота професорсько-

викладацького складу Медичного 

інституту. 

2. Діагностичні послуги (УЗД, 

функціональна діагностика). 

2.  Діагностичні послуги (УЗД, 

функціональна діагностика). 

3. Фізіотерапевтичні послуги. 3. Фізіотерапевтичні послуги. 

4. Масаж. 4. Масаж. 

 5. Лікування в умовах денного стаціонару. 

6. Гідрокіенезотерапія. 

7. Аквапрограми для вагітних. 

8. Аквафітнес та оздоровчі заняття з 

плавання для дітей. 

9. Медична та фізична реабілітація. 

10. Амбулаторна хірургія. 

11. Медичні огляди іноземних студентів. 

12.  Медичне забезпечення центру 

спортивної медицини. 

14. Медичний огляд для занять у басейні. 
 

Майже всі клінічні кафедри медичного інституту та кафедра фізичної 

реабілітації і спортивної медицини у повному складі надають послуги з 

лікування та оздоровлення. 

На базі УКл функціонує ЦСМ, метою якого є медичний  

супровід спортсменів. У 2017 році ЦСМ займався на замовлення НОК  

України медичними дослідженнями легкоатлетів – членів національної збірної 

команди – і здійснював: 
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 розробку і впровадження науково обґрунтованих рекомендацій щодо 

методик підготовки спортсменів високої кваліфікації на підставі аналізу 

сучасних досягнень медичної науки і результатів власних наукових 

досліджень; 

 медичний супровід спортсменів під час спортивних зборів і змагань, 

проведення заходів, що запобігають травмуванням і хворобам спортсменів, 

їх реабілітацію. 
У 2017 році спортсмени пройшли медичні обстеження за такими  

видами (табл. 7.2). 
Таблиця 7.2 

Види медичних обстежень висококваліфікованих спортсменів 
на базі Університетської клініки (Ю. О. Атаман) 

 

№ 

п/п 
Назва дослідження 

Кількість 

спортсменів 
1 Клінічний аналіз крові. 24 

2 Клінічний аналіз сечі. 24 

3 Біохімічний аналіз крові.  24 

4 Реакція мікропреципітації. 17 

5 Визначення глюкози крові. 24 

6 Розширений гематологічний профіль.  6 

7 Розширена тиреоїдна панель. 6 

8 Дезоксиперидинолін в сечі (маркер остеопорозу). 6 

9 Мозковий натрійуричний пептид. 6 

6 Визначення антропометричних показників. 17 

7 Гоніометрія великих суглобів кінцівок. 21 

8 Електрокардіографія у 12-ти стандартних відведеннях. 24 

9 Холтерівський ЕКГ-моніторинг. 4 

10 Спірографія. 24 

11. Рентгенографія  органів грудної клітини. 10 

12 Рентгенографія хребта. 1 

13 Рентгенографія колінного суглобу. 1 

14 УЗД органів черевної порожнини. 15 

15 УЗД органів заочеревинного простору. 15 

16 УЗД щитоподібної залози. 15 

17 Ехокардіографія. 20 

18 Психофізіологічне тестування (тест психо-НС). 5 

19 Функціональна проба з динамічним фізичним навантаженням.  11 

20 Обстеження з проведенням проби Літунова. 15 

21 Консультації інших спеціалістів. 185 

22 Діагностично-реабілітаційні програми. 2 

Усього 522 
 

Проводилося також консультування висококваліфікованих спортсменів 
такими спеціалістами: спортивний лікар (15), терапевт (23), гематолог (20), 
ендокринолог (7), ортопед-травматолог (18), невропатолог (17),  
психотерапевт (16), психолог (5), гінеколог (5), стоматолог (16), офтальмолог 
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(16), отоларинголог (15), ревматолог (7), реабілітолог (3), уролог (2), 
дерматовенеролог (1). Проведення якісного розширеного медичного огляду 
представниками професорсько-викладацького складу Медичного інституту із 
використанням біохімічних лабораторних досліджень в УКл дало змогу 
оцінити стан здоров’я студентів та призначити лікувально-профілактичні 
заходи. 

Соціальною складовою в роботі УКл є надання послуг студентам, 
співробітникам СумДУ та їх дітям за нижчою вартістю порівняно з населенням 
міста, окрім того, проводиться часткова компенсація витрат на лікування 
членам профспілки СумДУ (табл. 7.3).  

Таблиця 7.3 

Кількість користувачів послуг Університетської клініки 
 

Користувачі послуг 
Щоквартально у 2017 році Усього за 

2017 рік І ІІ ІІІ ІV 
1. Користувачі соціальних послуг 

УКл. 
212 434 425 1246 2317 

1.1. Співробітники. 133 263 282 246 924 

1.2. Особи, які навчаються. 79 171 143 1000 1393 

2. Інші користувачі послуг УКл. 303 243 152 400 1098 

Усього 515 677 577 1646 5732 

 

На базі УКл виконувався соціальний проект для населення з виявлення 

патології молочних залоз серед жінок СумДУ (за результатами мамографії), що 

дало можливість виявити групу ризику щодо розвитку захворювань. 

Основні завданнями Університетської клініки на 2018 рік, які мають 

реалізовуватися вперше: 

1. Удосконалення медичного забезпечення центру спортивної медицини. 

2. Реалізація проекту створення Центру комп’ютерної томографії та надання 

послуг КТ. 

3. Створення клінічної лабораторії. 

4. Надання реабілітаційних послуг постраждалим особам (на замовлення 

послуг Фонду соціального страхування). 

5. Розширення переліку послуг амбулаторної хірургії. 

6. Надання стоматологічної допомоги. 

7. Проведення медичних оглядів іноземних студентів Сумських ЗВО. 

8. Співпраця з установами щодо виконання соціальної складової їх 

діяльності в галузі забезпечення медичних послуг. 

9. Підготовка документів для проходження акредитації, що дозволить 

надавати послуги з медичних оглядів на замовлення юридичних та 

фізичних осіб, та створення Центру клінічних досліджень. 

10.  Збільшення надходжень за розширення платних послуг УКл та медичне 

обслуговування спортсменів ЦСМ і Східного центру олімпійської 

підготовки легкоатлетів України. 

11.  Підвищення якості лікувальних, діагностичних послуг та послуг 

реабілітаційної діяльності. 
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РОЗДІЛ 8. СПОРТИВНО-ОЗДОРОВЧИЙ ЦЕНТР «УНІВЕР» 
 

Таблиця 8.1 

Надання послуг СОЦ «Універ» за 2013–2017 роки 
 

№ 

п/п 
Кількість осіб  

які отримали послуги 
2013 р. 2014 р. 2015 р. 2016 р. 2017 р. 

1 Соціальні програми для студентів 198 662 810 251 53 

2 
Тематичні студентські програми 

за замовленням студ. самоврядув. 
– – – 306 95 

3 

Оздоровчі програми для 

працівників згідно з 

колдоговором – соціальні проекти 

587 240 253 160 560 

4 
Навчальні послуги з підготовки 

офіцерів запасу (військові збори) 
683 – 348 747 503 

5 
Тематичні семінари та 

конференції 
– 483 38 26 32 

6 
Оздоровлення дітей у літній 

період 
– 

462 
(АТО – 116; 

СумДУ – 31) 

254 
(СумДУ –

121) 

338 
(СумДУ –

123) 

508 
(СумДУ –

81) 

7 Соціальні проекти 118 225 132 198 241 

 

Оздоровлення дітей у ДОЗ «Універ» 

Мета діяльності – надання соціальних послуг із оздоровлення дітей 

співробітників СумДУ та проведення профорієнтаційної роботи серед молоді 

до вступу в Сумський державний університет.  

Вартість путівки для оздоровлення дітей у 2017 році складала 4960 грн 

(компенсація оздоровлення дітей співробітників СумДУ – 2500 грн). Було  

3 зміни (155+175+176 = 508), дітей співробітників СумДУ – 81. 

Основні завдання профорієнтаційної та оздоровчої роботи: 

– ознайомити потенційних абітурієнтів зі структурою, основними 

напрямками діяльності Сумського державного університету; 

– підвищити рівень володіння учнями англійською мовою (гурткова 

робота у 2017 році), тематична зміна у 2018 році: 

 зацікавити дітей, сприяти самостійній підготовці учнів удома; 

 допомагати учням здобувати необхідні мовні навички та непомітно 

долати мовний бар’єр; 

 удосконалювати усне (розмовне) мовлення дитини; 

 поєднати навчання із відпочинком; 

 створити мотивацію для подальшого удосконалення англійської мови; 

 привернути увагу батьків до оволодіння англійською мовою  

їхніми дітьми; 

 виховання культури спілкування з однолітками, прагнення до 

самовдосконалення та співпраці; 

 покращення емоційного та фізичного здоров’я школярів.
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РОЗДІЛ 9. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ НА 2018 РІК 
 

Основні завдання кафедри фізичного виховання і спорту, спортивного 

клубу на 2018 рік: 

– вдосконалення форм мотивації і залучення студентів до регулярних 

занять фізичною культурою і спортом з урахуванням інтересів, побажань, 

здібностей та індивідуальних особливостей кожного як під час обов’язкових 

занять фізичною культурою, так і за її видами в позанавчальний час; 

– забезпечити ефективне функціонування та вдосконалення мережі 

спортивних об’єктів, розбудову спортивної інфраструктури, у тому числі 

будівництво та модернізацію спортивних споруд із використанням залучених 

коштів органів влади та місцевого самоврядування;  

– активізувати надання платних спортивних послуг на спортивних 

об’єктах поза межами власного користування; 

– забезпечити медичний супровід спортивної діяльності студентів-

спортсменів. Систематично організовувати медичний огляд студентів для 

допуску до занять фізичною культурою (медичні довідки вступників на цей час 

відмінено);  

– для студентів-спортсменів, які мають високий рівень підготовленості та 

під час проведення спортивних заходів витримують значні фізичні й 

психологічні навантаження, передбачити створення та виконання програм 

фізичної реабілітації і відновлення на базі Університетської клініки СумДУ; 

– створити умови для забезпечення оптимальної рухової активності 

студентської молоді з урахуванням інтересів, здібностей та індивідуальних 

особливостей, вдосконалити рейтингове оцінювання діяльності студентів у 

пункті, що окреслює їх участь у спортивно-масовій роботі; 

– забезпечити талановитим студентам-спортсменам відповідні умови в 

організації як навчального, так і навчально-тренувального процесу з метою їх 

залучення до національних збірних;  

– підтримувати розвиток видів спорту, які є популярними серед 

студентської молоді. Активізувати роботу з фізичної культури і спорту через 

органи студентського самоврядування;  

– рекомендувати створити популярні серед студентської молоді спортивні 

секції та спортивні фан-клуби студентських команд; 

– активізувати спортивну роботу зі студентами-іноземцями та підвищити 

імідж освітніх і соціальних послуг для осіб цієї категорії;  

– вдосконалити роботу спортивного менеджменту та організовувати 

заходи з фізкультурної освіти студентів за участю регіональних відділень 

Національного олімпійського комітету, спортивних федерацій. Активно 

залучати до організації спортивно-масових заходів студентський  

спортивний актив.  
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ДОДАТОК А 

Окремі показники спортивної діяльності в 2011–2017 роках (станом на 31.12.2017 р.) 

Показники 2011 2012 2013 2014 2015 

2016 р. 2017 р. 

Базовий 

ВНЗ 
ШІ КІ ВСЬОГО 

Базовий 

ВНЗ 
ШІ КІ ВСЬОГО 

Кількість видів спорту. 27 32 32 36 36 36 6 4 36 36 3 5 36 

Кількість спортивних секцій. 64 62 62 75 77 82 6 4 92 72 3 5 80 

Кількість абонементних груп. 13 14 15 15 15 17 – 1 18 19 – 2 21 

Кількість студентів, які 

займаються у профільних 

спортивних групах, секціях та 

абонементних групах: 

1428 2232 2180 3816 3824 4176 182 170 4528 4557 28 85 4670 

– із них кількість студентів, які 

займаються у секціях спортивного 

вдосконалення. 

605 693 731 905 1155 1207 69 60 1336 1136 18 60 1214 

Кількість школярів, які 

займаються у змішаних секціях. 
455 490 470 500 586 530 57 30 617 545 20 30 595 

Чисельність студентів-призерів 

у змаганнях наведених рівнів: 
242 292 358 357 407 415 – 27 442 469 2 2 473 

– обласного серед ВНЗ; 204 223 276 297 309 321 – 27 348 328 2 1 331 

– загальнодержавного; 34 58 46 56 69 72 – – 72 111 – 1 112 

– європейського; 4 9 27 18 21 18 – – 18 26 – – 26 

– світового. – 4 9 6 8 4 – – 4 4 – – 4 

Чисельність діючих студентів-

спортсменів рівня від обласного 

до національних збірних 

України: 

171 220 261 351 370 393 1 20 414 385 1 3 389 

заслужених майстрів спорту; 0 6 7 6 1 1 – – 1 1 – – 1 

майстрів спорту міжнародного 

класу; 
3 6 13 16 8 9 – – 9 6 – – 6 

майстрів спорту; 22 16 31 28 23 41 – – 41 37 – – 37 

кандидатів у майстри спорту; 41 60 75 49 78 103 – – 103 95 – 1 96 

першорозрядників. 105 132 135 252 260 243 1 20 264 247 1 2 250 
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ДОДАТОК Б 

150 кращих спортсменів Сумського державного університету 2017 року (по факультетах / інститутах) 
 

Факультет ЕлІТ 

№ 

п/п 

Прізвище та ім’я 

спортсмена 

Вид 

спорту 

Спортивне 

звання 
Факультет Спортивні досягнення 

1 Тищенко Артем біатлон МСМК ЕлІТ 
Чемпіон Європи серед юніорів. Переможець та призер чемпіонатів 

України. 

2 Босенко Вадим 
стрільба із 

лука 
МС ЕлІТ Призер Всеукраїнських змагань. 

3 Ткаленко Руслан біатлон МС ЕлІТ 
Призер чемпіонату Європи. Призер кубку IBU. Переможець  

та призер чемпіонатів України. 

4 Бадай Максим 
настільний 

теніс 
КМС ЕлІТ 

Учасник Всеукраїнської Універсіади, переможець та призер міських 

і обласних змагань. 

5 Бойко Павло плавання КМС ЕлІТ 
Учасник Всеукраїнської Універсіади, переможець та призер міських 

і обласних змагань. 

 

 

6 
Голубицька Дар’я 

волейбол 

пляжний 
КМС ЕлІТ 

Учасниця змагань аматорської волейбольної ліги, учасниця  

та призерка чемпіонатів України з пляжного волейболу серед жінок 

та дівчат, учасниця етапу Європейських змагань Eevza, 

переможниця та призерка міських та обласних змагань. 

7 Забара Валентин карате КМС ЕлІТ Чемпіон Європи з карате. 

8 Ільченко Антон шахи КМС ЕлІТ 
Чемпіон Сумської області, переможець та призер Всеукраїнських 

змагань. 

9 Карнаш Андрій шахи КМС ЕлІТ 
Чемпіон Сумської області, переможець та призер Всеукраїнських 

змагань. 

10 Карпенко Юлія 
спортивне 

орієнтування 
КМС ЕлІТ 

Учасниця чемпіонату Європи серед дівчат у складі юнацької збірної 

команди України, учасниця чемпіонату Європи серед юніорів зі 

спортивного орієнтування на лижах, неодноразова переможниця та 

призерка чемпіонатів України. 

11 Колеснікова Вікторія карате КМС ЕлІТ Переможниця та призерка міжнародних та Всеукраїнських змагань. 

12 Криворучко Єгор 
легка 

атлетика 
КМС ЕлІТ 

Срібний призер чемпіонату України серед юніорів, призер обласних 

та міських змагань. 

13 Лебідь Дмитро карате КМС ЕлІТ 
Срібний призер чемпіонату світу WUKF серед кадетів, член збірної 

команди України. 
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№ 

п/п 

Прізвище та ім’я 

спортсмена 

Вид 

спорту 

Спортивне 

звання 
Факультет Спортивні досягнення 

14 Логвиненко Денис карате  КМС ЕлІТ Чемпіон Сумської області. 

15 Мартиненко Ігор самбо КМС ЕлІТ 
Чемпіон області, чемпіон та призер обласних універсіад серед ВНЗ, 
призер чемпіонату України ФСТ "Спартак", учасник Кубків та 
чемпіонатів України. 

16 Міщенко Віктор гандбол КМС ЕлІТ 
Бронзовий призер Вищої ліги чемпіонату України та бронзовий 
призер Всеукраїнської універсіади. 

17 
Настиченко 
Анастасія 

аеробіка КМС ЕлІТ 
Переможець чемпіонатів, кубків України та міжнародних змагань 
серед юніорів, срібний призер Всеукраїнських Універсіад. 

18 Наталіч Богдан 
легка 

атлетика 
КМС ЕлІТ 

Переможець чемпіонату України в естафетному бігу у складі 
збірної команди Сумської області, призер міських та обласних 
змагань. 

19 Прощенко Роман футзал КМС ЕлІТ 
Чемпіон Всеукраїнської літньої Універсіади 2015 року, бронзовий 
призер чемпіонату України з футзалу серед ВНЗ. 

 
20 Солонар Ілля самбо КМС ЕлІТ 

Чемпіон області, призер обласних універсіад серед ВНЗ, призер 
чемпіонату України ФСТ "Спартак", учасник Кубків та  
чемпіонатів України. 

21 Ступак Роман футбол КМС ЕлІТ Чемпіон Всеукраїнської літньої Універсіади 2015 року. 

22 Сухін Євгеній волейбол КМС ЕлІТ 
Срібний призер Вищої ліги чемпіонату України, срібний призер 
Всеукраїнської Універсіади. 

23 Таранова Дар’я 
стрільба з 

лука 
КМС ЕлІТ Чемпіон Сумської області. 

24 Чеботар Іван гандбол КМС ЕлІТ 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних  
і міських змагань. 

Факультет ІФСК 

№ 
п/п 

Прізвище та ім’я 
спортсмена 

Вид 
спорту 

Спортивне 
звання 

Факультет Спортивні досягнення 

25 Руденко Євгенія 
судомодельний 

спорт 
МСМК ІФСК Срібний призер чемпіонату світу у 2017 році. 

26 Калюжна Вікторія легка атлетика МС ІФСК 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних і 
міських змагань. 

27 
Колдовський 
Олександр 

вільна 
боротьба 

МС ІФСК 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних  
і міських змагань. 
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№ 
п/п 

Прізвище та ім’я 
спортсмена 

Вид 
спорту 

Спортивне 
звання 

Факультет Спортивні досягнення 

28 Крутько Олексій 
настільний 

теніс 
МС ІФСК 

Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних  

і міських змагань. 

29 Кушнирук Юрій легка атлетика МС ІФСК 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних  

і міських змагань. 

30 Миколенко Марія легка атлетика МС ІФСК Чемпіон України з естафетного бігу. 

31 Постельняк Олена  
спортивне 

орієнтування 
МС ІФСК 

Бронзова призерка чемпіонату Європи серед дівчат у складі 

юнацької збірної команди України, учасниця чемпіонатів Європи, 

переможниця та призерка чемпіонатів та Кубків України. 

32 Удовенко Дар'я 
волейбол 

пляжний 
МС ІФСК 

Чемпіонка України серед юніорок, учасниця чемпіонату Європи 

серед юніорок з пляжного волейболу. 

33 Шкурат Оксана легка атлетика МС ІФСК 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних  

і міських змагань. 

34 Жуков Борис волейбол КМС ІФСК 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних  

і міських змагань. 

 

35 Ковальова Діана  самбо КМС ІФСК 

Чемпіонка області, чемпіонка обласних універсіад серед ВНЗ, 

призер чемпіонату України ФСТ "Спартак", учасник чемпіонатів 

України, призер Всеукраїнських загань.  

36 Левченко Вадим  футбол КМС ІФСК Чемпіон Всеукраїнської літньої Універсіади 2015 року. 

37 Щербакова Альона 
спортивне 

орієнтування 
КМС ІФСК Переможниця чемпіонатів України, учасниця чемпіонатів Європи. 

38 Кравець Вікторія гандбол 1 розряд ІФСК Бронзовий призер чемпіонату України серед молоді. 

Медичний інститут 
№ 

п/п 

Прізвище та ім’я 

Спортсмена 

Вид 

спорту 

Спортивне 

звання 
Інститут Спортивні досягнення 

39 Гунбін Олексій  
стрільба із 

лука 
МСМК МІ 

Переможець чемпіонату України в особистому та командному 

заліку, переможець Кубку України в командному заліку, 

переможець та призер міжнародних змагань, переможець 

Всеукраїнської Універсіади 2015 року у командному заліку. 

40 Рязанцев Павло баскетбол МСМК МІ 
Володар Кубка Європейських чемпіонів серед гравців з вадами 

слуху.  
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№ 

п/п 

Прізвище та ім’я 

Спортсмена 

Вид 

спорту 

Спортивне 

звання 
Інститут Спортивні досягнення 

41 Хомула Артем дзюдо МСМК МІ 

Переможець чемпіонатів України, призер Кубків Європи, 

бронзовий призер I Європейських ігор у Баку, призер чемпіонатів 

Європи. 

42 Антипіна Анастасія дзюдо МС МІ 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних і 

міських змагань. 

43 Жуков Єгор  легка атлетика МС МІ 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних  

і міських змагань. 

44 Казбан Артем  легка атлетика МС МІ Переможець чемпіонатів, Кубків України та міжнародних змагань. 

42 Кісілюк Євгеній  волейбол МС МІ 

Дворазовий срібний призер Суперліги чемпіонату України, срібний 

призер Кубку України, срібний призер Всеукраїнської Універсіади, 

член молодіжної збірної команди України. 

46 Красуцька Анна легка атлетика МС МІ 
Чемпіон області, учасник та призер чемпіонатів України, учасник 

та призер Всеукраїнських змагань. 

47 Кроль Юлія 
лижні 

перегони 
МС МІ 

Чемпіон області, учасник та призер чемпіонатів України, учасник 

та призер Всеукраїнських змагань. 

48 Куц Олександр мотокрос МС МІ Переможець та призер Всеукраїнських змагань. 
 

49 Мазепа Олександр 
стрільба із 

лука 
МС МІ Переможець та призер Всеукраїнських змагань. 

50 Манукян Геворг дзюдо МС МІ 
Чемпіон України, переможець та призер Кубків Європи, срібний 

призер Олімпійського фестивалю 2015 року у Грузії. 

51 Поздняков Олексій легка атлетика МС МІ 
Чемпіон України з легкої атлетики в приміщенні. Чемпіон України 

з естафетного бігу. 

52 Руднік Антон дзюдо МС МІ 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних і 

міських змагань. 

53 Федорченко Віра карате МС МІ 
Переможниця та призерка Всеукраїнських та міжнародних змагань, 

чемпіонка Європи SKIF 2014 року. 

54 Черкай Олександр  дзюдо МС МІ 

Переможець чемпіонату України до 18 років, призер Кубків 

Європи, бронзовий призер чемпіонату Європи, призер чемпіонату 

світу.  

55 Абдулаєв Шаміль  футбол КМС МІ Чемпіон Всеукраїнської літньої Універсіади 2015 року.  
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№ 

п/п 

Прізвище та ім’я 

Спортсмена 

Вид 

спорту 

Спортивне 

звання 
Інститут Спортивні досягнення 

56 Баглай Валерій 
настільний 

теніс 
КМС МІ Переможець та призер міських і обласних змагань. 

57 Бець Єгор самбо КМС МІ 
Чемпіон області, учасник та призер чемпіонатів України ФСТ 

"Спартак", учасник та призер Всеукраїнських змагань.  

58 Желєзна Валерія  біатлон КМС МІ 
Переможниця та призерка чемпіонатів України, міських та 

обласних змагань, член молодіжної збірної команди України. 

59 Журавель Олег  дзюдо КМС МІ 
Учасник Всеукраїнської Універсіади, переможець та призер 

міських і обласних змагань. 

60 Занімонець Андрій гандбол КМС МІ 
Чемпіон Суперліги чемпіонату України, володар Кубку України, 

бронзовий призер Вищої ліги чемпіонату України. 

61 Івченко Євген біатлон КМС МІ 
Переможець та призер обласних і міських змагань, член 

молодіжної збірної команди України. 
 

62 Коструба Ян 
лижні 

перегони 
КМС МІ 

Переможець та призер обласних і міських змагань, член 

молодіжної збірної команди України. 

63 
Кудрявська 

Вікторія 
дзюдо КМС МІ 

Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних і 

міських змагань. 

64 Кулібаба Дмитро  гандбол КМС МІ Бронзовий призер Вищої ліги чемпіонату України. 

65 Кулібаба Олег гандбол КМС МІ Бронзовий призер Вищої ліги чемпіонату України. 

66 Купрієнко Марія карате КМС МІ 
Срібна призерка чемпіонату Європи WUKF серед юніорів 2013 

років. 

67 Назаренко Вадим дзюдо КМС МІ 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних і 

міських змагань. 

68 Петренко Світлана гандбол КМС МІ 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних  

і міських змагань. 

69 Сергієнко Кирило 
лижні 

перегони 
КМС МІ 

Чемпіон України серед юнаків, переможець Кубку України, 

срібний призер Кубку губернатора Сумщини, переможець і призер 

міських та обласних змагань. 

70 Сітнер Нікіта  футбол КМС МІ 
Чемпіон Всеукраїнської літньої Універсіади 2015 року, бронзовий 

призер чемпіонату України з футзалу серед ВНЗ. 

71 Телуха Катерина дзюдо КМС МІ 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних і 

міських змагань.  
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№ 

п/п 

Прізвище та ім’я 

Спортсмена 

Вид 

спорту 

Спортивне 

звання 
Інститут Спортивні досягнення 

72 Титаренко Анжела  дзюдо КМС МІ 
Учасниця Всеукраїнської Універсіади, переможниця та призер 

міських і обласних змагань. 

73 
Туровський 

Олександр  
волейбол КМС МІ 

Срібний призер Суперліги чемпіонату України, срібний призер 

Всеукраїнської Універсіади, член молодіжної збірної команди 

України. 

74 Фадєєва Аліна хокей на траві КМС МІ 

Чемпіонка України з хокею на траві у складі ХК «Сумчанка», 

срібний призер чемпіонату Європи серед юніорів у складі збірної 

України, бронзова призерка чемпіонату Європи серед молодіжних 

команд, кращий воротар чемпіонату Європи. 

75 Ляшенко Аліна гандбол 1 розряд МІ 
Учасниця Всеукраїнської Універсіади, переможниця та призер 

міських і обласних змагань. 

76 Сиденко Євгенія гандбол 1 розряд МІ 
Учасниця Всеукраїнської Універсіади, переможниця та призер 

міських і обласних змагань. 

77 
Філісюк Віра гандбол 1 розряд МІ 

Учасниця Всеукраїнської Універсіади, переможниця та призер 

міських і обласних змагань. 

Факультет ТеСЕТ 

№ 

п/п 

Прізвище та ім’я 

спортсмена 

Вид 

спорту 

Спортивне 

звання 
Факультет Спортивні досягнення 

78 Лего Катерина 
стрільба із 

лука 
МС ТеСЕТ 

Чемпіонка України в командному заліку, переможниця Кубку 

України. 

79 Сторож Юрій 
легка 

атлетика 
МС ТеСЕТ 

Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних і 

міських змагань. 

80 Цимбал Богдан біатлон МС ТеСЕТ 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних і 

міських змагань. 

81 Цюх Дмитро дзюдо МС ТеСЕТ 
Переможець та призер чемпіонатів України, призер Кубків світу, 

учасник чемпіонату світу. 

82 
Береговий 

Олександр  
футбол КМС ТеСЕТ Чемпіон Всеукраїнської літньої Універсіади 2015 року. 

83 Болотнікова Олена  волейбол КМС ТеСЕТ 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних і 

міських змагань. 

84 
Великодний 

Владислав 

фітнесс 

аеробіка 
КМС ТеСЕТ Призер чемпіонату Європи серед молоді.  
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№ 

п/п 

Прізвище та ім’я 

спортсмена 

Вид 

спорту 

Спортивне 

звання 
Факультет Спортивні досягнення 

85 Волошин Антон  футбол КМС ТеСЕТ Чемпіон Всеукраїнської літньої Універсіади 2015 року. 

86 Горобець Богдан 
спортивне 

орієнтування 
КМС ТеСЕТ 

Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних і 

міських змагань. 

87 Зрібняк Владислав  футбол КМС ТеСЕТ Чемпіон Всеукраїнської літньої Універсіади 2015 року. 

88 Лемешко Дмитро 
спортивне 

орієнтування 
КМС ТеСЕТ 

Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних і 

міських змагань. 

89 Леоненко Євген  гандбол КМС ТеСЕТ Бронзовий призер Вищої ліги чемпіонату України. 

90 
Литвиненко 

Марина 
хокей на траві КМС ТеСЕТ 

Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних і 

міських змагань. 

91 
Маленко 

Олександр  
карате КМС ТеСЕТ 

Чемпіон світу WUKF серед юніорів, срібний призер чемпіонату 

України FSKA 2014 року. 
 

92 Паламарчук Богдан футзал КМС ТеСЕТ 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних і 

міських змагань. 

93 
Параконний 

Данило 
футзал КМС ТеСЕТ Член молодіжної збірної України. 

94 Радько Антон  
легка 

атлетика 
КМС ТеСЕТ 

Призер чемпіонату України серед юніорів, призер Кубку України 

серед молоді, рекордсмен області, учасник Кубку світу. 

95 Руцький Олександр  гандбол КМС ТеСЕТ 
Бронзовий призер чемпіонату Європи серед юнаків до 16 років, 

чемпіон України серед юнаків на призи клубу «Стрімкий м’яч». 

96 Таран Владислав 
важка 

атлетика 
КМС ТеСЕТ 

Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних і 

міських змагань. 

97 Фенько Владислава волейбол КМС ТеСЕТ 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних і 

міських змагань. 

98 Яценко Михайло гандбол КМС ТеСЕТ 
Бронзовий призер чемпіонату Європи серед юнаків до 16 років, 

чемпіон України серед юнаків на призи клубу «Стрімкий м’яч». 

99 Євтушенко Юлія баскетбол 1 розряд ТеСЕТ Переможець та призер обласних і міських змагань. 

100 
Майборода 

Вікторія 
баскетбол 1 розряд ТеСЕТ Переможець та призер обласних і міських змагань. 

101 Майдан Анна баскетбол 1 розряд ТеСЕТ Переможець та призер обласних і міських змагань.  
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№ 

п/п 

Прізвище та ім’я 

спортсмена 

Вид 

спорту 

Спортивне 

звання 
Факультет Спортивні досягнення 

102 Могилинець Сергій баскетбол 1 розряд ТеСЕТ Переможець та призер обласних і міських змагань. 

103 
Одарченко 

Владислав 
баскетбол 1 розряд ТеСЕТ Переможець та призер обласних і міських змагань. 

104 Чесак Всеволод баскетбол 1 розряд ТеСЕТ 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних і 

міських змагань. 

ННІ ФЕМ імені О. Балацького 

№ 

п/п 

Прізвище та ім’я 

спортсмена 

Вид 

спорту 

Спортивне 

звання 
Інститут Спортивні досягнення 

105 Ігнатьєв Дмитро біатлон МС ННІ ФЕМ 
Призер чемпіонатів України, переможець обласних і міських 

змагань. 

106 Ковальова Крістіна біатлон МС ННІ ФЕМ 
Переможниця та призерка Всеукраїнських, обласних та міських 

змагань. 
 

107 Новіков Роман баскетбол МС ННІ ФЕМ 
Призер чемпіонатів України, переможець обласних і міських 

змагань. 

108 Панченко Андрій карате МС ННІ ФЕМ 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних  

і міських змагань. 

109 Бабаєв Еміль 
легка 

атлетика 
КМС ННІ ФЕМ 

Чемпіон Сумської області, переможець і призер міських та 

обласних змагань. 

110 Бабинін Сергій  футбол КМС ННІ ФЕМ 
Чемпіон Всеукраїнської літньої Універсіади 2015 року, бронзовий 

призер чемпіонату України з футзалу серед ВНЗ. 

111 Єрофєєв Ігор 
вільна 

боротьба 
КМС ННІ ФЕМ 

Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних  

і міських змагань. 

112 Заяц Олексій 
настільний 

теніс 
КМС ННІ ФЕМ 

Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних  

і міських змагань. 

113 Кашука Катерина гандбол КМС ННІ ФЕМ 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних  

і міських змагань. 

114 Кім Петро 
настільний 

теніс 
КМС ННІ ФЕМ 

Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних  

і міських змагань. 

115 Кочубей Олександр шахи КМС ННІ ФЕМ 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних і 

міських змагань.  
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№ 

п/п 

Прізвище та ім’я 

спортсмена 

Вид 

спорту 

Спортивне 

звання 
Інститут Спортивні досягнення 

116 Кочубей Олександр 
шахи/ 

армреслінг 
КМС ННІ ФЕМ 

Чемпіон Сумської області, переможець та призер міських та 

обласних змагань з шахів, бронзовий призер чемпіонату України  

з армреслінгу серед юніорів. 

117 Лисенко Анастасія 
волейбол 

пляжний 
КМС ННІ ФЕМ 

Срібна призерка чемпіонату України до 19 років, срібна призерка 

чемпіонату України до 20 років, учасниця чемпіонату світу  

до 18 років у Порту.  

118 Мандегарян Кевін дзюдо КМС ННІ ФЕМ 
Призер чемпіонатів України, переможець обласних і міських 

змагань. 

119 
Прокопенко 

Марина  
карате КМС ННІ ФЕМ 

Бронзова призерка чемпіонату світу WUKF 2014 року, чемпіонка 

України, срібна призерка Кубку європейських чемпіонів  

2015 року. 
 

120 Река Олександр  плавання КМС ННІ ФЕМ 
Учасник Всеукраїнської Універсіади, переможець та призер міських 

і обласних змагань. 

121 Стародуб Ігор  баскетбол КМС ННІ ФЕМ 
Переможець Європейської юнацької баскетбольної ліги, 

переможець Всеукраїнської юнацької баскетбольної ліги. 

122 Чемерись Олексій гандбол КМС ННІ ФЕМ 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних  

і міських змагань. 

123 Чумаченко Марк 
настільний 

теніс 
КМС ННІ ФЕМ 

Призер чемпіонатів України, переможець обласних і міських 

змагань. 

124 Яценко Роман гандбол КМС ННІ ФЕМ 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних  

і міських змагань. 

125 Ігнатченко Віталій баскетбол 1 розряд ННІ ФЕМ 
Призер чемпіонатів України, переможець обласних і міських 

змагань. 

126 Лук’яненко Альона  гандбол 1 розряд ННІ ФЕМ 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних  

і міських змагань. 

127 Торба Іван баскетбол 1 розряд ННІ ФЕМ 
Призер чемпіонатів України, переможець обласних і міських 

змагань.  
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ННІ Права 

№ 

п/п 

Прізвище та ім’я 

спортсмена 

Вид 

спорту 

Спортивне 

звання 
Інститут Спортивні досягнення 

128 Кожухов Микола 

вільна 

боротьба, 

сумо 

МСМК ННІ права 

Переможець міжнародного турніру з боротьби сумо «ERD  

CUP 2016». Чемпіон України з боротьби сумо у 2016 році. Призер 

Чемпіонату Європи у м. Кротошин (Польща). Призер Чемпіонату 

Світу у м. Улан-Батора (Монголія). 

129 Олех Вікторія 
лижні 

перегони 
МС ННІ права 

Учасник Всеукраїнської Універсіади, призер обласних та міських 

змагань.  

130 Прокопенко Каріна дзюдо МС ННІ права Призер обласних, міських змагань та всеукраїнських змагань. 

131 Ядов Богдан дзюдо МС ННІ права 

Член збірної команди України, віце-чемпіон юнацьких Олімпійських 

ігор, переможець та призер чемпіонатів та Кубків України, 

переможець Кубку Європи 2015 року, срібний призер чемпіонату 

Європи. 
 

132 Бескостний Дмитро дзюдо КМС ННІ права 
Учасник Всеукраїнської Універсіади, переможець та призер міських 

і обласних змагань. 

133 Бобир Руслан самбо КМС ННІ права 

Чемпіон області, чемпіон та призер обласних універсіад серед ВНЗ, 

призер чемпіонату України ФСТ "Спартак", учасник Кубків та 

чемпіонатів України, призер Всеукраїнських змагань. 

134 Заболотний Ілля самбо КМС ННІ права 
Призер чемпіонату України, переможець та призер Всеукраїнських 

та обласних змагань, чемпіон Сумської області. 

135 
Кошельник 

Олександр 
гандбол КМС ННІ права Чемпіон України серед юнаків на призи клубу «Стрімкий м’яч». 

136 Лиман Олександр 
настільний 

теніс 
КМС ННІ права Призер обласних та міських змагань. 

137 Мамедов Фарадж самбо КМС ННІ права Призер обласних та міських змагань. 

138 Мотузна Анна дзюдо КМС ННІ права 
Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних  

і міських змагань. 

139 Савін Вадим 
легка 

атлетика 
КМС ННІ права 

Призер чемпіонату України серед юніорів, призер обласних та 

міських змагань. 

140 Сенченко Ярослав пауерліфтинг КМС ННІ права Призер обласних та міських змагань. 

141 Сокоренко Андрій 
легка 

атлетика 
КМС ННІ права 

Призер Всеукраїнської Універсіади в естафетному бігу у складі 

збірної команди Сумської області.  
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№ 

п/п 

Прізвище та ім’я 

спортсмена 

Вид 

спорту 

Спортивне 

звання 
Інститут Спортивні досягнення 

142 Титарев Вадим боротьба КМС ННІ права Призер обласних, міських змагань та всеукраїнських змагань. 

ННІ БТ «УАБС» 
№ 

п/п 

Прізвище та ім’я 

спортсмена 

Вид 

спорту 

Спортивне 

звання 
Інститут Спортивні досягнення 

143 
Головаш 

Олександр  
велоспорт МС 

ННІ БТ 

«УАБС» 

Переможець міжнародної багатоденної велогонки. Призер 

міжнародного турніру «Odessa Grand Prix». Переможець «Tour of 

Taihu Lake» (Китай). 

144 Дмитренко Дар’я 
настільний 

теніс 
КМС 

ННІ БТ 

«УАБС» 
Чемпіон України серед жіночих команд вищої ліги. 

 

145 Заяць Нікіта баскетбол КМС 
ННІ БТ 

«УАБС» 
Переможець першої ліги чемпіонату України з баскетболу. 

146 
Кожемякин 

Андрій 
баскетбол КМС 

ННІ БТ 

«УАБС» 
Переможець першої ліги чемпіонату України з баскетболу. 

147 
Корецький 

Олексій 

легка 

атлетика 
КМС 

ННІ БТ 

«УАБС» 
Призер кубку та чемпіонату України. 

148 Лор Анастасія волейбол КМС 
ННІ БТ 

«УАБС» 

Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних  

і міських змагань. 

149 Савостьян Федір 
легка 

атлетика 
КМС 

ННІ БТ 

«УАБС» 
Чемпіон України з легкої атлетики серед дорослих.  

150 Тритяк Станіслав 
легка 

атлетика 
КМС 

ННІ БТ 

«УАБС» 

Призер чемпіонатів України, переможець та призер обласних  

і міських змагань. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7
8
 

 



82 

Додаток В 

 

Рисунок 1 – Кількість видів спорту, які розвиваються в СумДУ 

 

 
Рисунок 2 – Кількість спортивних секцій 
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Рисунок 3 – Кількість студентів, які займаються у профільних спортивних 

групах (за вибором виду спорту), секціях та абонементних спортивних групах  
 

 

Рисунок 4 – Кількість студентів-призерів змагань від обласного до 

світового рівнів 
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